
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

Р І Ш Е Н Н Я
21.12.2017  м. Київ  № 914
Про затвердження Змін  
до Положення про 
провадження депозитарної 
діяльності 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України  
12 січня 2018 року за № 45/31497

Відповідно до пункту 38 частини другої статті 7 та 
пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне регу-
лювання ринку цінних паперів в Україні», Закону України 
«Про депозитарну систему України», Закону України 
«Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію об-
тяжень», з метою захисту прав інвесторів 

Національна комісія з цінних паперів  
та фондового ринку

В И Р І Ш И Л А:
1. Затвердити Зміни до Положення про провадження 

депозитарної діяльності, затвердженого рішенням Наці-
ональної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
23 квітня 2013 року № 735, зареєстрованого в Міністер-
стві юстиції України 27 червня 2013 року за № 1084/23616 
(із змінами) (далі – Зміни), що додаються.

2. Депозитарним установам, в системі депозитарного 

обліку яких на рахунках у цінних паперах власників, що 
обслуговуються на підставі договору з емітентом, обліко-
вуються цінні папери із збереженим режимом обтяження 
цінних паперів зобов’язаннями, який був до їх переве-
дення у бездокументарну форму накладений реєстроу-
тримувачем відповідно до Положення про порядок ве-
дення реєстрів власників іменних цінних паперів, 
затвердженого рішенням Державної комісії з цінних па-
перів та фондового ринку від 26 травня 1998 року № 60, 
або Положення про порядок ведення реєстрів власників 
іменних цінних паперів, затвердженого рішенням Дер-
жавної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
17 жовтня 2006 року № 1000, зареєстрованого в Мініс-
терстві юстиції України 22 січня 2007 року за № 49/13316, 
на підставі оригіналу або нотаріально засвідченої копії 
свідоцтва про смерть власника не пізніше трьох місяців з 
дня набрання чинності цим рішенням здійснити дії щодо 
розблокування таких цінних паперів.

3. Центральному депозитарію цінних паперів, депози-
тарним установам привести свої внутрішні документи у 
відповідність до Змін не пізніше трьох місяців з дня на-
брання чинності цим рішенням.

4. Департаменту методології регулювання професій-
них учасників ринку цінних паперів (І. Курочкіна) забез-
печити подання цього рішення на державну реєстрацію 
до Міністерства юстиції України.

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Рішення Комісії № 914 від 21.12.2017 р. 
Рішення Комісії № 20 від 18.01.2018 р.

ПРЕС СЛУЖ БА КО МІ СІЇ ПО ВІ ДОМ ЛЯЄ

РОЗ КРИТ ТЯ ІН ФОР МА ЦІЇ НА ФОН ДО ВО МУ РИН КУ

НО ВИ НИ

№14 (2767) 22.01.2018 р.
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НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

5. Управлінню міжнародної співпраці та комунікацій 
(О. Юшкевич) забезпечити опублікування цього рішення 
в офіційному друкованому виданні Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку.

6. Департаменту методології регулювання професійних 
учасників ринку цінних паперів (І. Курочкіна) забезпечити 
оприлюднення цього рішення на офіційному веб-сайті На-
ціональної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

7. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного 
опублікування.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на 
члена Національної комісії з цінних паперів та фондово-
го ринку Д. Тарабакіна.

Голова Комісії  Т. Хромаєв

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Національної 
комісії з цінних паперів та 
фондового ринку 
21 грудня 2017 року № 914
Зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 12 січня 2018 
року за № 45/31497

Зміни 
до Положення про провадження депозитарної 

діяльності
1. У розділі V:
1) у главі 1:
пункт 3 після абзацу першого доповнити новим абза-

цом другим такого змісту:
«Копії документів, якими є закони України, акти Кабі-

нету Міністрів України та інші акти законодавства, подан-
ня яких до Центрального депозитарію, депозитарної 
установи передбачено цим Положенням, що створені 
шляхом роздрукування з офіційного веб-сайта Верховної 
Ради України, засвідчення не потребують.».

У зв’язку з цим абзаци другий – п’ятий вважати відпо-
відно абзацами третім – шостим;

абзац восьмий пункту 24 після слів «та засвідчений 
печаткою юридичної особи» доповнити словами «(у разі 
її використання)»;

2) у главі 2:
підпункт 7 пункту 1 викласти в такій редакції:
«7) у разі звернення заставодержателем стягнення на 

цінні папери, які є предметом застави, у позасудовому 
порядку (за наявності відповідного положення в договорі 
застави) – за розпорядженням, що подається заставо-
держателем (за умови ідентифікації заставодержателя 
відповідно до законодавства та отримання депозитар-
ною установою від заставодержателя картки зі зразками 
підписів осіб, що мають право діяти від імені заставодер-
жателя без довіреності, або їх уповноважених осіб) до 
депозитарної установи, в якій на рахунку в цінних папе-
рах власника цінних паперів – заставодавця облікову-
ються права на заставлені цінні папери: 

згідно з умовами відповідного договору між депонентом – 
заставодавцем, заставодержателем та депозитарною уста-
новою щодо звернення стягнення на предмет застави; 

або на підставі наданих заставодержателем оригіна-
лів (копій) таких документів: 

договору застави; 

повідомлення про порушення забезпеченого заставою 
зобов’язання, надісланого згідно зі статтею 27 Закону 
України «Про забезпечення вимог кредиторів та реєстра-
цію обтяжень»; 

розрахункового документа щодо надання послуг по-
штового зв'язку (касовий чек, розрахункова квитанція 
або довідка підприємства зв'язку) або іншого документа, 
що підтверджує надсилання зазначеного у попередньо-
му абзаці повідомлення заставодавцю; 

витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 
щодо заставодавця станом на дату надсилання повідо-
млення заставодержателем (якщо заставодавцем є рези-
дент – юридична особа або фізична особа – підприємець);

документа, що свідчить про реєстрацію відомостей щодо 
звернення стягнення на заставлені цінні папери в Держав-
ному реєстрі обтяжень рухомого майна, за умови завер-
шення 30-денного строку з моменту такої реєстрації;

договору купівлі-продажу цінних паперів, укладеного 
заставодержателем в установленому законодавством 
порядку від імені заставодавця та третьою особою (у 
разі звернення стягнення на цінні папери шляхом про-
дажу предмета застави третій особі);

довідки заставодержателя, складеної у довільній фор-
мі станом на дату подання розпорядження, щодо під-
твердження того, що заборгованість за правочином, 
зобов’язання за яким забезпечені заставою цінних папе-
рів, непогашена, а правочин, на підставі якого виникло 
обтяження та зобов’язання за яким забезпечені заста-
вою цінних паперів, є чинним та не визнаний недійсним в 
судовому порядку.»;

абзац другий пункту 3 після слів «обігу на території 
України» доповнити словами «(крім випадку, коли цінні па-
пери відповідного випуску іноземного емітента допущені 
до обігу на території України згідно з рішенням Комісії)»;

у пункті 4:
абзац другий викласти в такій редакції:
«Цінні папери, права на цінні папери іноземного емі-

тента, що обліковуються відповідно на рахунках у цінних 
паперах депозитарних установ у Центральному депози-
тарії та депонентів як такі, що не допущені до обігу на 
території України, розблоковуються (обліковуються як 
такі, що допущені до обігу на території України) після 
отримання Центральним депозитарієм рішення Комісії 
про допуск цінних паперів іноземного емітента до обігу 
на території України.»;

абзаци третій – десятий виключити;
у пункті 5:
абзац перший викласти в такій редакції:
«5. Центральний депозитарій не пізніше одного робо-

чого дня після отримання рішення Комісії про допуск цін-
них паперів іноземного емітента до обігу на території 
України (але не раніше дати, з якої може здійснюватися 
обіг цінних паперів іноземного емітента) розблоковує цін-
ні папери іноземного емітента на рахунках у цінних папе-
рах відповідних депозитарних установ (у разі наявності 
таких цінних паперів на рахунках депозитарних установ) 
та надає їм розпорядження на розблокування прав на ці 
цінні папери на рахунках їх депонентів.»;

абзаци третій, четвертий виключити;
пункти 6 – 9 виключити.
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У зв’язку з цим пункти 10 – 24 вважати відповідно пунк-
тами 6 – 20;

3) абзац двадцять перший пункту 12 глави 3 виключити.
У зв’язку з цим абзаци двадцять другий – двадцять 

дев’ятий вважати відповідно абзацами двадцять пер-
шим – двадцять восьмим.

2. Абзац одинадцятий пункту 8 розділу VІ виключити.
У зв’язку з цим абзац дванадцятий вважати абзацом 

одинадцятим.
Директор департаменту методології
регулювання професійних учасників
ринку цінних паперів  І. Курочкіна

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ 
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

Р І Ш Е Н Н Я
«18» січня 2018  м. Київ  № 20 
Щодо анулювання ліцензії 
на провадження професій-
ної діяльності на фондово-
му ринку – депозитарної ді-
яльності, а саме діяльності 
із зберігання активів інсти-
тутів спільного інвестуван-
ня ПАТ КОМЕРЦІЙНИЙ 
БАНК «ПРАВЕКС- БАНК»

 Відповідно до пункту 3 частини 1 статті 7 Закону Укра-
їни «Про ліцензування видів господарської діяльності», 
статті 16 Закону України «Про цінні папери та фондовий 
ринок», пункту 9 частини 2 статті 7 Закону України «Про 
державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» 
та пункту 11 розділу IV Порядку зупинення дії та анулю-
вання ліцензії на окремі види професійної діяльності на 
фондовому ринку (ринку цінних паперів), затвердженого 

рішенням Національної комісії з цінних паперів та фон-
дового ринку від 14.05.2013 № 816 та зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 01.06.2013 за № 862/23394 
(зі змінами) (далі – Порядок), 

Національна комісія з цінних паперів  
та фондового ринку

В И Р І Ш И Л А:
 1. Анулювати ліцензію на провадження професійної ді-

яльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а 
саме діяльності із зберігання активів інститутів спільного 
інвестування серії АЕ № 286535 від 08.10.2013, видану на 
підставі рішення Комісії від 08.10.2013 № 2297 ПУБЛІЧНО-
МУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ КОМЕРЦІЙНОМУ 
БАНКУ «ПРАВЕКС- БАНК» (ідентифікаційний код юридич-
ної особи 14360920; місцезнаходження: 01021, м. Київ, 
Кловський узвіз, будинок 9/2), на підставі заяви про анулю-
вання ліцензії відповідно до підпункту 1 пункту 1 розділу ІV 
Порядку.

 2. Департаменту ліцензування професійних учасників 
фондового ринку (О. Симоненко) забезпечити оприлюд-
нення цього рішення на офіційному веб-сайті Комісії.

 3. Управлінню міжнародної співпраці та комунікацій 
(О. Юшкевич) забезпечити опублікування цього рішення 
в офіційному виданні Комісії.

 4. Департаменту ліцензування професійних учасників 
фондового ринку (О. Симоненко) забезпечити внесення 
відповідних змін до ліцензійного реєстру професійних 
учасників фондового ринку та повідомити у встановле-
ному порядку ПАТ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ПРАВЕКС - 
БАНК», ПАТ «Національний депозитарій України», Наці-
ональний банк України про це рішення.

 5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на 
члена Комісії О. Панченка.

Голова Комісії  Т. Хромаєв

НКЦПФР інформує про результати свого чергового засідання
НКЦПФР (Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку) оприлюднює результати засідання регулято-

ра фондового ринку, що відбулося 18 січня 2018 року.
За результатами розгляду питань порядку денного прийняті такі рішення:

1. Про затвердження Інформації про здійснення Національною комісією з цінних 
паперів та фондового ринку державної регуляторної політики у 2017 році

прийнято рішення

2. Щодо анулювання ліцензії на провадження професійної діяльності на фондо-
вому ринку – депозитарної діяльності, а саме діяльності із зберігання активів 
інститутів спільного інвестування ПАТ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ПРАВЕКС-БАНК»

прийнято рішення

3. Щодо погодження набуття істотної участі Сарнавською Н.І. у професійному 
учаснику фондового ринку ТОВ «КУА «РІЧМОНД»

прийнято рішення

4. Про відмову в погодженні набуття Омельяненком Ю.В. прямої істотної участі у 
професійному учаснику фондового ринку ТОВ «ФІНАНСОВО–ДЕПОЗИТАРНА 
КОМПАНІЯ» (ідентифікаційний код юридичної особи 25218409)

прийнято рішення

5. Про погодження проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення 
змін до наказу Міністерства фінансів України від 29 січня 2016 року № 24»

прийнято рішення
без зауважень

6. Щодо надання дозволу на проведення вичерпного переліку операцій в системі 
депозитарного обліку цінних паперів щодо цінних паперів ВАТ «Завод сільсько-
господарської техніки»

прийнято рішення

7. Щодо надання дозволу на проведення вичерпного переліку операцій в системі 
депозитарного обліку цінних паперів щодо цінних паперів ЗАТ «Оптима Плюс»

прийнято рішення

8. Щодо надання дозволу на проведення вичерпного переліку операцій в системі 
депозитарного обліку цінних паперів щодо цінних паперів, емітованих 
ВАТ «Украгроавіа»

прийнято рішення

ПРЕС СЛУЖ БА КО МІ СІЇ ПО ВІ ДОМ ЛЯЄ
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ПРЕС СЛУЖ БА КО МІ СІЇ ПО ВІ ДОМ ЛЯЄ

ІНФОРМАЦІЙНІ ПОВІДОМЛЕННЯ ТА 
НОВИНИ НКЦПФР

НКЦПФР відновила, зупинила, скасувала обіг 
цінних паперів

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Наці-
ональної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 
директора департаменту ліцензування професійних 
учасників фондового ринку, відповідно до пункту 3 роз-
ділу V Положення про порядок припинення пайового 
інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Націо-
нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
19 листопада 2013 року № 2605, зареєстрованого в Мі-
ністерстві юстиції України 17 грудня 2013 року за 
№2128/24660 (зі змінами), та відповідно до наданих до-
кументів Товариством з обмеженою відповідальністю 
«Компанія з управління активами «АТЛАНТІС КАПІТАЛ» 
для виключення відомостей про Закритий недиверсифі-
кований венчурний пайовий інвестиційний фонд «ТЕХ-
НО КАПІТАЛ», реєстраційний код за Реєстром: 
23300399, з Єдиного державного реєстру інститутів 
спільного інвестування у зв’язку з ліквідацією, скасова-
но реєстрацію регламенту Закритого недиверсифіко-
ваного венчурного пайового інвестиційного фонду 
«ТЕХНО КАПІТАЛ» Товариства з обмеженою відпо-
відальністю «Компанія з управління активами «АТ-
ЛАНТІС КАПІТАЛ», зареєстрованого 19.05.2016 року. 
Анульовано свідоцтво про внесення відомостей про За-
критий недиверсифікований венчурний пайовий інвес-
тиційний фонд «ТЕХНО КАПІТАЛ», реєстраційний код 
за Реєстром: 23300399, Товариства з обмеженою відпо-
відальністю «Компанія з управління активами «АТЛАН-
ТІС КАПІТАЛ» до Єдиного державного реєстру інститу-
тів спільного інвестування від 19.05.2016 року № 00399, 
видане Національною комісією з цінних паперів та фон-
дового ринку – розпорядження № 0321-ІС від 17 січня 
2018 року. 

*   *   *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи На-

ціональної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 
директора департаменту ліцензування професійних 
учасників фондового ринку, відповідно до пункту 3 роз-
ділу V Положення про порядок припинення пайового 
інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Націо-
нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
19 листопада 2013 року № 2605, зареєстрованого в Мі-
ністерстві юстиції України 17 грудня 2013 року за 
№2128/24660 (зі змінами), та відповідно до наданих 
документів Товариством з обмеженою відповідальніс-
тю «Компанія з управління активами «АТЛАНТІС КАПІ-
ТАЛ» для виключення відомостей про Закритий квалі-
фікаційний пайовий інвестиційний фонд «УКРАЇНСЬКИЙ 
ФОНД ДЕРЖАВНИХ ОБЛІГАЦІЙ», реєстраційний код 
за Реєстром: 23500464, з Єдиного державного реєстру 
інститутів спільного інвестування у зв’язку з ліквідаці-
єю, скасовано реєстрацію регламенту Закритого ква-
ліфікаційного пайового інвестиційного фонду 
«УКРАЇНСЬКИЙ ФОНД ДЕРЖАВНИХ ОБЛІГАЦІЙ» То-
вариства з обмеженою відповідальністю «Компа-
нія з управління активами «АТЛАНТІС КАПІТАЛ», 
зареєстрованого 21.12.2016 року. Анульовано свідо-

цтво про внесення відомостей про Закритий кваліфіка-
ційний пайовий інвестиційний фонд «УКРАЇНСЬКИЙ 
ФОНД ДЕРЖАВНИХ ОБЛІГАЦІЙ», реєстраційний код 
за Реєстром: 23500464, Товариства з обмеженою від-
повідальністю «Компанія з управління активами «АТ-
ЛАНТІС КАПІТАЛ» до Єдиного державного реєстру ін-
ститутів спільного інвестування від 21.12.2016 року 
№ 00464, видане Національною комісією з цінних папе-
рів та фондового ринку – розпорядження № 0322-ІС 
від 17 січня 2018 року. 

*   *   *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Наці-

ональної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 
т.в.о. директора департаменту корпоративного управ-
ління та корпоративних фінансів, що діє на підставі рі-
шення Комісії від 10.11.2015 №1843, зі змінами, на під-
ставі п. 8 розділу І Порядку скасування реєстрації 
випусків акцій, затвердженого рішенням Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23.04.2013 
року №737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції Укра-
їни 28.05.2013 року за № 822/23354 (зі змінами), та від-
повідно до відомостей з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громад-
ських формувань у формі витягу від 17.01.2018 
№1003486358 щодо внесення запису про початок про-
цесу проведення спрощеної процедури державної реє-
страції припинення юридичної особи шляхом її ліквіда-
ції; 09.01.2018 14491710004000367; Губанова Наталія 
Іванівна; Близнюківська районна державна адміністра-
ція Харківської області та інформації, наданої департа-
ментом Комісії у Східному регіоні службовою запискою 
від 15.01.2018 №23/03/24, скасовано реєстрацію випус-
ку акцій ВАТ «БЛИЗНЮКІВСЬКИЙ РАЙАГРОПОСТАЧ» 
(код за ЄДРПОУ: 00907705). Свідоцтво про реєстрацію 
випуску акцій ВАТ «БЛИЗНЮКІВСЬКИЙ РАЙАГРОПОС-
ТАЧ» (код за ЄДРПОУ: 00907705) від 08.10.1998 
№985/20/1/98, видане Харківським територіальним 
управлінням Державної комісії з цінних паперів та фон-
дового ринку, анульовано – розпорядження 
№ 33-КФ-С-А від 18 січня 2018 року. 

НКЦПФР повідомляє про ліцензування на 
фондовому ринку

У відношенні ТОВ «ФІНКОМ – ІНВЕСТ» (ідентифіка-
ційний код юридичної особи 37471006) було винсено по-
станову про накладення санкції за правопорушення на 
ринку цінних паперів від 16.01.2018 № 14-ЦА-УП-ДУ, від-
повідно до якої, застосовано санкцію у вигляді зупинен-
ня на строк до 01.03.2018 дії ліцензії на здійснення про-
фесійної діяльності на фондовому ринку, а саме 
депозитарної діяльності депозитарної установи, серії 

АЕ № 286633, виданої на підставі Рішення Комісії від 
10.10.2013 № 2320.

19.01.2018 р.
01010, м. Київ-601, вул. Московська, 8, 
тел./факс: (044) 254-23-77
E-mail: press@nssmc.gov.ua
При використанні вищевказаної інформації поси-

лання на прес-службу НКЦПФР обов’язкове.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ 
ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВТБ БАНК»

Шановний акціонере!
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВТБ БАНК» повідомляє про 

проведення позачергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «ВТБ БАНК», 
що відбудуться 22 лютого 2018 року о 10 годині 00 хвилин за адресою: 
Україна, м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, 26, 2-й поверх, зал №1 
(далі по тексту - Загальні збори).

Проект порядку денного:
1. Про обрання складу лічильної комісії позачергових Загальних зборів 

акціонерів ПАТ «ВТБ БАНК».
2. Про затвердження Статуту ПАТ «ВТБ БАНК» в новій редакції.
Проект рішення з першого питання проекту порядку денного «Про 

обрання складу лічильної комісії позачергових Загальних зборів акціо-
нерів ПАТ «ВТБ БАНК»: 

Обрати до складу лічильної комісії позачергових Загальних зборів акціо-
нерів ПАТ «ВТБ БАНК», які проводяться 22 лютого 2018 року наступних осіб:

- Шевцова Анна Володимирівна;
- Бзенко Сергій Олександрович;
- Лісковська Світлана Михайлівна. 
Проект рішення з другого питання проекту порядку денного «Про 

затвердження Статуту ПАТ «ВТБ БАНК» в новій редакції»: 
I. Затвердити Статут ПАТ «ВТБ БАНК» у новій редакції (Додаток №2).
II. Доручити Голові Правління ПАТ «ВТБ БАНК» Вайсману Костянтину 

Михайловичу підписати Статут ПАТ «ВТБ БАНК» у новій редакції.
III. Доручити Правлінню ПАТ «ВТБ БАНК» забезпечити погодження та 

державну реєстрацію Статуту ПАТ «ВТБ БАНК» у новій редакції відповідно 
до законодавства.

Адреса веб-сайту Банку, на якому розміщена інформація із проектом 
рішень з кожного питання, включеного до проекту порядку денного Загаль-
них зборів: www.vtb.ua.

Станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідом-
лення про проведення Загальних зборів, а саме на 19 січня 2018 року:

- прості акції становлять 342 157 331 240 штук;
- привілейовані акції становлять 512 810 штук.
З них 342 153 184 654 прості акції є голосуючими та 4 146 586 прості 

акції є неголосуючими акціями.
Відповідно до Статуту ПАТ «ВТБ БАНК» привілейовані акції права голо-

су з питань порядку денного Загальних зборів ПАТ «ВТБ БАНК» їх власникам 
не дають.

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених 
до проекту порядку денного Загальних зборів.

Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення За-
гальних зборів. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту по-
рядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. 

Пропозиція до проекту порядку денного Загальних зборів Банку пода-
ється в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціоне-
ра, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту 
пропозиції до питання та/або проекту рішення, а також кількості, типу та/
або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим акціонером 
до складу органів товариства.

Зміни до проекту порядку денного Загальних зборів вносяться лише 
шляхом включення нових питань та проектів рішень із запропонованих 
питань. Банк не має права вносити зміни до запропонованих акціонерами 
питань або проектів рішень

У разі внесення змін до проекту порядку денного Загальних зборів Банк 
не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення Загальних зборів повідомляє 

акціонерів про такі зміни та направляє/вручає порядок денний, а також про-
екти рішень, що додаються на підставі пропозицій акціонерів.

Під час підготовки до Загальних зборів акціонери мають можливість 
ознайомитись з документами (матеріалами), необхідними для прийняття 
рішень з питань порядку денного. Ознайомлення з документами (матеріа-
лами) відбувається від дати надіслання акціонерам цього повідомлення до 
21 лютого 2018 року (включно) у робочі дні з 10.00 год. до 12.00 год. за 
адресою місцезнаходження ПАТ «ВТБ БАНК»: Україна, м. Київ, бульвар 
Тараса Шевченка / вулиця Пушкінська, будинок 8/26, кімната 705. Відпові-
дальна особа – Корпоративний секретар Айбабіна Вікторія Олександрівна. 
Телефон для довідок +380 (44) 498-64-46. 

Документи (матеріали), необхідні для прийняття рішень з питань поряд-
ку денного Загальних зборів, надаються акціонеру для ознайомлення на 
підставі його письмового запиту, отриманого Банком. Письмовий запит про 
надання документів (матеріалів) для ознайомлення надсилається акціоне-
ром за 5 (п’ять) робочих днів до бажаної дати ознайомлення. В день про-
ведення Загальних зборів ознайомлення акціонерів з документами, необ-
хідними для прийняття рішень з питань порядку денного, відбувається у 
місці проведення реєстрації для участі у Загальних зборах та у місці про-
ведення Загальних зборів без попереднього письмового запиту. 

Пропозиції акціонерів щодо питань, включених до порядку денного За-
гальних зборів, та письмові запити на ознайомлення з документами (мате-
ріалами) з питань порядку денного надсилати за адресою: 01004, м. Київ, 
бульвар Тараса Шевченка / вулиця Пушкінська, будинок 8/26.

Реєстрація учасників Загальних зборів буде здійснюватись 22 лютого 
2018 року з 09:00 до 09:45 за місцем їх проведення: Україна, м. Київ, 
вул. Бульварно-Кудрявська, 26, 2-й поверх, зал №1. 

Для реєстрації та участі в Загальних зборах акціонерам при собі необ-
хідно мати паспорт або інший документ, що посвідчує особу; представникам 
акціонерів - паспорт або інший документ, що посвідчує особу і довіреність 
на право участі та голосування, оформлену і видану відповідно до законо-
давства України.

Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах, видана 
фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими осо-
бами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитар-
ною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та 
фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на 
Загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою 
особою, уповноваженою на це її установчими документами.

Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах Банку 
може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку 
денного Загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рі-
шення потрібно проголосувати. Під час голосування на Загальних зборах 
представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо 
голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, 
представник вирішує всі питання щодо голосування на Загальних зборах на 
свій розсуд. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування 
на Загальних зборах декільком своїм представникам. 

Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого пред-
ставника на Загальних зборах Банку. 

Надання довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах 
не виключає право участі на цих Загальних зборах акціонера, який видав 
довіреність, замість свого представника. 

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у Загальних зборах 
відбуватиметься відповідно до переліку акціонерів, які мають право на участь 
у Загальних зборах, складеного за 3 (три) робочих дні до дня проведення 
Загальних зборів, тобто на 24:00 год. 16 лютого 2018 року.

ПАТ «ВТБ БАНК»

Повідомлення  
про виникнення особливої інформації  

(Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше 
відсотків простих акцій акціонерного товариства)  

ПрАТ «ДIПРОБУДМАШИНА».  
Код за ЄДРПОУ 00241212

3. Місцезнаходження 01015, Київ, Лейпцигська, 15
4. Міжміський код, телефон та факс (044) 364-75-60
5. Електронна поштова адреса lifanova100@gmail.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка 
додатково використовується емітентом для 
розкриття інформації

www.dibm.com.ua

Текст повідомлення
ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДIПРОБУДМАШИНА» 

повiдомляє про змiну пакету акцiй Товариства з обмеженою вiдповiдальнiстю 

«ЄВРОТЕКСТИЛЬ» (Україна) (код 32043726, мiсцезнаходження: 01015, 
м. Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕЙПЦИЗЬКА, будинок 15), який зменшився до 0,0% СК, 
та вiдповiдно про змiну пакету голосуючих акцiй, який зменшився до 0,0% 
вiд СК Товариства. Загальна кiлькiсть ЦП в СК Товариства – 15 000 000 шт., 
загальна номiнальна вартiсть ЦП 150 000 грн. Повiдомлення отримано 
18.01.2018 р.

ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДIПРОБУДМАШИНА» 
повiдомляє про змiну пакету акцiй Компанiї ТРIСПРIНГ КЕПIТАЛ ЛIМIТЕД 
(TRISPRING CAPITAL LIMITED) (НЕ 217503), Кiпр, мiсцезнаходження: 
Стасiну 1, Мiтсi Бiлдiнг 1, 1-й поверх, кiмната/офiс 4, Площа Елефтерiас, 
1060, Нiкосiя, Кiпр), який збiльшився до 29,289440 % СК, та вiдповiдно 
про змiну пакету голосуючих акцiй, який збiльшився до 29,289440 % СК 
Товариства . Загальна кiлькiсть ЦП в СК Товариства – 15 000 000 шт., 
загальна номiнальна вартiсть ЦП 150 000 грн. Повiдомлення отримано 
18.01.2018 р.

ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«ДIПРОБУДМАШИНА»
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Повідомлення  
про виникнення особливої інформації  
(інформації про іпотечні цінні папери,  

сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

І. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента: ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО «СМIЛЯНСЬКИЙ 
ЕЛЕКТРОМЕХАНIЧНИЙ ЗАВОД»

2. Код за ЄДРПОУ: 30147563
3. Місцезнаходження: 20705 Черкаська область  мiсто Смiла, вулиця 

Коробейника будинок 1
4. Міжміський код, телефон та факс: (04733) 3-63-09, 4-44-40
5. Електронна поштова адреса: semz@semz.info
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: www.semz.info
7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, 

сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про прийняття рішен-
ня про надання згоди на вчинення значних правочинів

ІІ. Текст Повідомлення 
17.01.2018 року Наглядовою радою ПАТ «НВП «СЕМЗ»  прийнято  рі-

шення про надання згоди на вчинення значного правочину (протокол від 

17.01.2018 року), предметом якого є виготовлення ПАТ «НВП «СЕМЗ»  та 
поставка електродвигунів та запасних частин до електродвигунів  (далі  - 
Товар).

Ринкова вартість Товару, що є предметом вказаного правочину склада-
тиме 405 312,00 Євро (чотириста п'ять тисяч триста дванадцять Євро 
00 євроцентів), що по курсу Національного банку України на дату прийнят-
тя рішення Наглядовою радою складає 14 202 983,64 грн (чотирнадцять 
мільйонів двісті дві тисячі дев'ятсот вісімдесят три грн.64 коп.) 

Вартість активів ПАТ «НВП «СЕМЗ» за даними останньої річної фінан-
сової звітності: становить 117 240 тис. грн. 

Співвідношення ринкової вартості Товару, що є предметом вказаного 
правочину, до вартості активів ПАТ «НВП «СЕМЗ» за даними останньої 
річної фінансової звітності (у відсотках): 12,11% (дванадцять цілих одинад-
цять  сотих відсотка).

Додаткових критеріїв для віднесення правочину до значного, що не пе-
редбачені законодавством, Статутом Товариства не визначено.

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. Голова Правлiння  Семенов Максим Федорович 
18.01.2018

ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО 
«СМIЛЯНСЬКИЙ ЕЛЕКТРОМЕХАНIЧНИЙ ЗАВОД»

Повідомлення про виникнення особливої інформації  
(Відомості про зміну складу посадових осіб емітента) 

ПАТ «Київський дослiдно-експериментальний завод «Вугiлля». 
Код за ЄДРПОУ 00159506.

1. Місцезнаходження 03164, Київ,  
провул. Приладний, 10

2. Міжміський код, телефон та факс (044) 424-24-63,424-31-02
3. Електронна поштова адреса vugillya10@ukr.net
4. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково використо-
вується емітентом для розкриття 
інформації

http://emitent.tetra-studio.com.ua/
vygillya

Текст повідомлення
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-

чини немає. Рiшення про припинення повноважень Братанiча Василя Ва-
сильовича з посади Голови НР прийнято на позачергових загальних зборах, 
протокол за № 25 вiд 18.01.2018 р. Паспорт серiя: ТТ 006435 Дарницьким 
РУ ГУ МВС України в м. Києвi. Частка володiння в статутному капiталi скла-
дає 0%. Перебував на посадi з 12.04.2017.

Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини немає. Рiшення про обрання Коржа Сергiя Володимировича Членом 
НР прийнято на позачергових загальних зборах, протокол за № 25 вiд 
18.01.2018 р. та про обрання Коржа Сергiя Володимировича Головою НР 
прийнято на засiданнi НР ПАТ «КДЕЗ «Вугiлля» протокол за № 14/17 вiд 
18.01.2018 р. Паспорт серiя: МА 465576 Кролевецьким РВ УМВС України 
в Сумськiй обл., 21.05.1998 р. Частка володiння в статутному капiталi 
складає 0 %. Попередня посада: Заступник директора з економiчних питань 
ККУП «ФК «ЖИТЛО-IНВЕСТ». Протягом дiяльностi обiймав посади: Мене-
джер проекту, Начальник вiддiлу АТ «Дельта Банк». Є представником 
акцiонера Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю «Компанiя з управлiння 
активами «Крiстал Ессет Менеджмент», ЗНПВIФ «IнтергалБудIнвест», 24 % 
акцiй статутного капiталу, що належать емiтенту. Термiн обрання: згiдно 
Статуту.

Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини немає. Рiшення про припинення повноважень Юхимчук Лiлiя Степанiвна 
з посади Члена НР прийнято на позачергових загальних, протокол за № 25 
вiд 18.01.2018 р. Паспорт серiя: АТ 161087 2-м МВ в м. Вiнницi УДМС Укра-
їни у Вiнницькiй обл. Частка володiння в статутному капiталi складає 0 %. 
Перебувала на посадi з 12.04.2017

Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини немає. Рiшення про обрання Гуржина Сергiя Миколайовича Членом 
НР прийнято на позачергових загальних зборах, протокол за № 25 вiд 
18.01.2018 р. Паспорт серiя: СО 080833 Московським РУ ГУ МВС України в 
м. Києвi, 30.04.1999 р. Частка володiння в статутному капiталi складає 0 %. 
Попередня посада: ВАТ «КБ «Експобанк», начальник вiддiлення. Протягом 
дiяльностi обiймала посади: ВАТ «КБ «Експобанк», начальник вiддiлення, 
ПАТ АБ «УКРГАЗБАНК», начальник вiддiлення, ПАТ «Банк Форвард», на-
чальник вiддiлення.Є представником акцiонера Товариство з обмеженою 
вiдповiдальнiстю «Компанiя з управлiння активами «Крiстал Ессет Менедж-

мент», ЗНПВIФ «IнтергалБудIнвест», 24 % акцiй статутного капiталу, що 
належать емiтенту. Термiн обрання: згiдно Статуту.

Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини немає. Рiшення про припинення повноважень Пастух Андрiй Вiкторович 
з посади Члена НР прийнято на позачергових загальних зборах, протокол 
за № 25 вiд 18.01.2018 р. Паспорт серiя: СО 887602 Святошинським РУ ГУ 
МВС України в м. Києвi. Частка володiння в статутному капiталi складає 0 %. 
Перебував на посадi з 12.04.2017

Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини немає. Рiшення про обрання Пастуха Андрiя Вiкторовича Членом НР 
прийнято на позачергових загальних зборах, протокол за № 25 вiд 
18.01.2018 р. Паспорт серiя: СО 887602 Святошинським РУГУ МВС України 
в м. Києвi, 13.12.2001 р. Частка володiння в статутному капiталi складає 
0 %. Попередня посада: Начальник вiддiлу iнвестицiйної дiяльностi ТОВ «КУА 
«Крiстал Ессет Менеджмент». Протягом дiяльностi обiймала посади: на-
чальник по роботi з цiнними паперами.

Є представником акцiонера ANDILERO HOLDINGS LTD, 24 % акцiй ста-
тутного капiталу, що належать емiтенту. Термiн обрання: згiдно Статуту.

Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини немає. Рiшення про припинення повноважень Боднарчука Андрiя 
Андрiйовича з посади Члена НР прийнято на позачергових загальних, про-
токол за № 25 вiд 18.01.2018 р. Паспорт серiя: СТ 182723 Городищенським 
РВ ГУМВС України в Черкаськiй обл. Частка володiння в статутному капiталi 
складає 0 %. Перебував на посадi з 12.04.2017

Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини немає. Рiшення про обрання Iванова Павла Iвановича Членом НР 
прийнято на позачергових загальних зборах, протокол за № 25 вiд 
18.01.2018 р. Паспорт серiя: ЕН № 428696, Сєвєродонецьким МВУМВС 
України в Луганськiй областi, 05.07.2005 р. Частка володiння в статутному 
капiталi складає 0 %. Попередня посада: ТОВ «IК «Апекс-Груп», юрискон-
сульт. Протягом дiяльностi обiймав посади: юрисконсульт. Є представником 
акцiонера Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю «БЕСТ-ТАЙМ», 
18,496546 % акцiй статутного капiталу, що належать емiтенту. Термiн об-
рання: згiдно Статуту.

Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини немає. Рiшення про припинення повноважень Западловської Наталiї 
Володимирiвни Членом НР прийнято на позачергових загальних зборах, 
протокол № 25 вiд 18.01.2018 р. Паспорт серiя: НВ 201353 Вiньковецьким 
РВУ МВС України в Хмельницькiй обл. Частка володiння в статутному 
капiталi складає 0 %. Перебувала на посадi з 12.04.2017

Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини немає. Рiшення про обрання Лiщишина Юрiя Борисовича Членом НР 
прийнято на позачергових загальних зборах, протокол за № 25 вiд 
18.01.2018 р. Паспорт серiя: згода фiзичної особи на розкриття паспортних 
даних не отримана.Частка володiння в статутному капiталi складає 0 %. 
Попередня посада: ТОВ «Вторполiмери» - Директор. Протягом дiяльностi 
обiймала посади: ТОВ «Вторполiмери» - Директор. Є представником 
акцiонера Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю «Вторполiмери», 
18,625849 % акцiй статутного капiталу, що належать емiтенту. Термiн об-
рання: згiдно Статуту.

ПАТ «КИЇВСЬКИЙ ДОСЛIДНО-ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ ЗАВОД «ВУГIЛЛЯ»
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Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента 
1.Загальні відомості 1.1.Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ 

АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БОРОВИЦЬКЕ», 1.2.Код 
за ЄДРПОУ: 02800377, 1.3.Місцезнаходження: 20921, Черкаська обл., Чи-
гиринський район, с.Боровиця, ., 1.4.Міжміський код, телефон та факс: 
(04730) 91374 91323, 1.5.Електронна поштова адреса: 02800377@at24.com.ua 
1.6.Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації: http://borovitske.at24.com.ua/ , 1.7. Відо-
мості про зміну складу посадових осіб емітента 

2.Текст повідомлення: 
На пiдставi отриманого Товариством 17 сiчня 2018 року повiдомлення вiд 

акцiонера Ганенка Сергiя Анатолiйовича про замiну члена Наглядової ради – пред-
ставника акцiонера, вiдбулися наступнi змiни у складi посадових осiб Товариства: 

Припинено повноваження:
Член наглядової ради – Заяць Сергiй Олександрович, згоди посадової особи 

на розкриття iнформацiї щодо паспортних даних не отримано, не володiє часткою 
в статутному капiталi, представник акцiонера Ганенка Сергiя Анатолiйовича, 
володiє часткою в статутному капiталi 16,76 % (135379,00грн.). Перебував на 
посадi з 20.04.2017р. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини 
не має. 

Набуто повноважень:
Член наглядової ради – Гура Сергiй Вiкторович, згоди посадової особи на 

розкриття iнформацiї щодо паспортних даних не отримано, не володiє часткою 
в статутному капiталi, представник акцiонера акцiонера Ганенка Сергiя 
Анатолiйовича, володiє часткою в статутному капiталi 16,76 % (135379,00грн.). 
Попередньо займав посади: голова Наглядової ради ПрАТ «БОРОВИЦЬКЕ», 
заступник мiського голови м. Черкаси. Непогашеної судимостi за корисливi та 
посадовi злочини не має. Особа обрана на посаду термiном на 3 роки.

3.Підпис: Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформа-
ції, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність 
згідно із законодавством: Директор Ганенко С.А. 

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента 1.За-
гальні відомості 1.1.Повне найменування емітента: Приватне акцiонерне товари-
ство «Боровицьке», 1.2.Код за ЄДРПОУ: 02800377, 1.3.Місцезнаходження: 20921, 
Черкаська обл., Чигиринський район, с.Боровиця, ., 1.4.Міжміський код, телефон 
та факс: (04730) 91374 91323, 1.5.Електронна поштова адреса: 02800377@at24.
com.ua 1.6.Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації: http://borovitske.at24.com.ua/ , 1.7. Відомості 
про зміну складу посадових осіб емітента 2.Текст повідомлення: 

Згiдно рiшення наглядової ради Товариства щодо переобрання голови 
наглядової ради (протокол № б/н вiд 18.01.2018р.) 

- припинено повноваження з 19.01.2018року:
Голова Наглядової ради - Гура Вiкторiя Анатолiївна, згоди посадової особи 

на розкриття iнформацiї щодо паспортних даних не отримано, володiє часткою 
в статутному капiталi 56,45% (455853,00 грн). Перебувала на посадi з 
20.04.2017р. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

- обрано з 22.01.2018 року:
Голова Наглядової ради - Гура Сергiй Вiкторович, згоди посадової особи 

на розкриття iнформацiї щодо паспортних даних не отримано, не володiє 
часткою в статутному капiталi, представник акцiонера акцiонера Ганенка Сергiя 
Анатолiйовича, володiє часткою в статутному капiталi 16,76 % (135379,00грн.). 
Попередньо займав посади: голова Наглядової ради ПрАТ «БОРОВИЦЬКЕ», 
заступник мiського голови м. Черкаси. Непогашеної судимостi за корисливi та 
посадовi злочини не має. Особа обрана на посаду термiном на 3 роки.

3.Підпис: Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформа-
ції, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність 
згідно із законодавством: Директор Ганенко С.А.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента. 
I. Загальні відомості. 

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «КИЇВСЬКИЙ ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТ-
НИЙ ЗАВОД». 2. Код за ЄДРПОУ: 04012017. 3. Місцезнаходження: 
03150, м.Київ, вулиця Велика Васильківська, будинок 143/2. 4. Міжміський 
код, телефон та факс: 044 529 65 31 (т/ф). 5. Електронна поштова адреса: 
at52@atrep.com.ua. 6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково 
використовується емітентом для розкриття інформації: 04012017.infosite.
com.ua. 7. Вид особливої інформації: Відомості про прийняття рішення 
про надання згоди на вчинення значного правочину. 

II. Текст повідомлення. 
Дата прийняття рішення про надання згоди на вчинення значного право-

чину – 18.01.2018, назва уповноваженого органу, що його прийняв: загаль-
ні збори акціонерів. Предмет правочину – Залишити в іпотеці АТ «ОЩАД-
БАНК» (Банк) нерухоме майно Товариства за Іпотечним договором 
№ 822/31/6-3 від 05.06.2014 р. в забезпечення виконання зобов’язань 
ТОВ «ВОГ ТРЕЙДИНГ» перед Банком за Договором кредитної лінії 

№819/31/6 від 30.05.2014 р., при зміні строку кредитування не більше ніж 
до 31.12.2018р. (включно) та, у зв’язку з цим укласти відповідний(-і) 
договір(-ори) про внесення змін до Іпотечного договору № 822/31/6-3 від 
05.06.2014 р.

Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визна-
чена відповідно до законодавства – 348 578 тис.грн. Вартість активів емі-
тента за даними останньої річної фінансової звітності – 178 593 тис.грн. 
Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом право-
чину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової 
звітності (у відсотках) – 195,18. Загальна кількість голосуючих акцій - 
123 044 106 шт., кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у 
загальних зборах - 120 378 248 шт., кількість голосуючих акцій, що проголо-
сували «за» - 120 378 248 шт., та «проти» - 0 шт. прийняття рішення Стату-
том товариства не визначені додаткові критерії для віднесення правочину 
до значного правочину, не передбачені законодавством. 

III. Підпис. 1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інфор-
мації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність 
згідно із законодавством. 2. Найменування посади: Голова правлiння 
Мазурчак О.О. 18.01.2018

О Г О Л О Ш Е Н Н Я 

ТОВ ПТП «ДРУЖБА» 
повідомляє, що загальні збори учасників відбудуться 6 березня 2018 

року о 15:00 год у приміщенні за адресою:
Миколаївська обл.

м Вознесенськ
вул. Одеська, 26

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження регламенту загальних зборів учасників
2. Звіт про результати господарської діяльності товариства за 

2017 рік
3. Основні напрямки діяльності на 2018 рік
4. Зміни в Статуті
5. Різне
Реєстрація учасників з 14:30 до 15:00 год за місцем проведення зборів 

згідно з документами, які посвідчують особу учасника.
Правління
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації 
про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 

нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості
1. Повне найменування 
емітента

ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА 
КОМПАНIЯ «СТАР-ПОЛIС»

2. Код за ЄДРПОУ 35810956
3. Місцезнаходження 01001, мiсто Київ, Еспланадна, 20
4. Міжміський код, телефон та 
факс

(044)361-66-76 (044)361-66-76

5. Електронна поштова адреса office@star-policy.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Ін-
тернет, яка додатково викорис-
товується емітентом для роз-
криття інформації

http://starpolicy.informs.net.ua/

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну власників акцій, яким 
належить: 10 і більше відсотків простих 
акцій акціонерного товариства (крім пу-
блічного акціонерного товариства); 5 і 
більше відсотків простих акцій публічного 
акціонерного товариства

II. Текст повідомлення
Акцiонерне товариство «АСIТО КАПIТАЛ» (Румунiя), код ЄДРПОУ 10801286, 

мiсцезнаходження: Румунiя, м. Бухарест, вул. ЄЛЕНА ВЕКЕРЕСКУ, буд. 100А, 
офiс Сектор 1. До продажу акцiй Приватного акцiонерного товариства «Стра-
хова компанiя «Стар-Полiс»» Акцiонерне товариство «АСIТО КАПIТАЛ» 
(Румунiя), код ЄДРПОУ 10801286 володiло загальною кiлькiстю акцiй та за-
гальною кiлькiстю голосуючих акцiй в розмiрi 7 920, пiслi проджу акцiй При-
ватного акцiонерного товариства «Страхова компанiя «Стар-Полiс»» Акцiонерне 
товариство «АСIТО КАПIТАЛ» (Румунiя), код ЄДРПОУ 10801286 володiє за-
гальною кiлькiстю акцiй та загальною кiлькiстю голосуючих акцiй в розмiрi 0.

III. Підпис
2. Найменування посади Майоренко Олег Олегович
В.о. Голови правлiння (підпис) (ініціали та прізвище керівника)

М.П. 19.01.2018
(дата)

Повідомлення  
про виникнення особливої інформації 
 (інформації про іпотечні цінні папери,  

сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 
I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ДЕРЖАВНА ПРОДОВОЛЬЧО-
ЗЕРНОВА КОРПОРАЦІЯ УКРАЇНИ»

2. Код за ЄДРПОУ 37243279
3. Місцезнаходження 01033 м. Київ вул. Саксаганського, 1
4. Міжміський код, телефон та факс 0442061549 0442061507
5. Електронна поштова адреса andrijchuk@pzcu.gov.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації pzcu.gov.ua
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу ІІІ 

або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 
нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу ІІІ цього Положення 
Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення 
Рішення про призначення прийнято Міністерством аграрної політики та 

продовольства України 15.01.2018 р.
Призначення посадової особи виконано на підставі наказу Міністерства 

аграрної політики та продовольства України від 15.01.2018 р. № 2-п.
Посадова особа Марченко Ірина Олександрівна (паспорт: серія СО 

номер 482359 виданий 12.10.2000 р. Мінським РУ ГУ МВС України в місті 
Києві), призначена на посаду виконуючої обов’язки голови правління.

Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0%.
Володiє пакетом акцій емітента у розмірі 0грн.
Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає.
Строк, на який призначено особу: не визначено.
Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п’яти років: директор 

фінансовий, заступник директора з капітальних інвестицій, директор холдингу 
ТОВ «Аграрний холдинг Авангард», виконавчий директор ПП «Фірма «Бершадь 
Агроплюс», виконавчий директор ТОВ «ДіброваіК» за сумісництвом, директор 
ТОВ «Агрово Україна», радник голови Правління групи радників публічного 
акціонерного товариства «Державна продовольчо-зернова корпорація Украї-
ни».

Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 0 акцій.

 Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації 
про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 

нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента Публiчне акцiонерне товариство 

по газопостачанню та газифiкацiї 
«Волиньгаз»

2. Код за ЄДРПОУ 03339459
3. Місцезнаходження 43025, мiсто Луцьк,  

Iвана Франка, 12
4. Міжміський код, телефон та факс 0332 77 69 00 0332 77 69 01
5. Електронна поштова адреса Anna.koptyuk@lawalliance.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково використо-
вується емітентом для розкриття 
інформації

www.vl.104.ua

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну складу 
посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення
Вiдповiдно до Протоколу засiдання Наглядової ради Публiчного 

акцiонерного товариства по газопостачанню та газифiкацiї «Волиньгаз» 
№18/01-2018 вiд 18 сiчня 2018 року вiдбулись змiни у складi посадових осiб 
емiтента, а саме:

- прийнято рiшення припинити повноваження директора технiчного То-
вариства за угодою сторiн на пiдставi п.1 ст. 36 КЗпП України.

Галянт Сергiй Романович згоди на розкриття своїх паспортних даних не 
надав.Володiє часткою в статутному капiталi Товариства - 0,0013%. Непо-
гашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Перебував на 
посадi директора технiчного Товариства з 01.07.2016 року.

- прийнято рiшення припинити повноваження директора з капiтального 
будiвництва Товариства за угодою сторiн на пiдставi п.1 ст.36 КЗпП Украї-
ни.

Бонюк Дмитро Михайлович згоди на розкриття своїх паспортних даних 
не надав.Часткою в статутному капiталi Товариства не володiє. Непогаше-

ної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Перебував на посадi 
директора з капiтального будiвництва Товариства з 01.07.2016 року.

- прийнято рiшення обрати директором технiчним Товариства Козюка 
Павла Миколайовича з 19.01.2018 року до 30.06.2019 року включно.

Згоди на розкриття своїх паспортних даних не надав.Часткою в статут-
ному капiталi Товариства не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi 
та посадовi злочини не має. Iнформацiя щодо iнших посад, якi особа 
обiймала протягом останнiх п'яти рокiв:

2013-серпень 2016 рр. - начальник вiддiлу реконструкцiї, капiтальних та 
поточних ремонтiв газопроводiв та споруд на них виробничо-технiчного 
управлiння ПАТ «Днiпропетровськгаз»;

серпень 2016 р. - лютий 2017 р. - начальник виробничо-технiчного вiддiлу 
ПАТ «Днiпропетровськгаз»;

березень-грудень 2017р. - головний фахiвець управлiння технiчного 
планування департаменту технiчної полiтики ТзОВ «Регiональна газова 
компанiя»;

грудень 2017р.-сiчень 2018р. - головний фахiвець департаменту технiчної 
полiтики ТОВ «РГК ТРЕЙДIНГ»

- прийнято рiшення обрати директором з капiтального будiвництва То-
вариства Галянта Сергiя Романовича з 19.01.2018 року до 30.06.2019 року 
включно.

Згоди на розкриття своїх паспортних даних не надав.Володiє часткою в 
статутному капiталi Товариства - 0,0013%. Непогашеної судимостi за 
корисливi та посадовi злочини не має. Iнформацiя щодо iнших посад, якi 
особа обiймала протягом останнiх п'яти рокiв:

2013р.-червень 2016р. - перший заступник - головний iнженер ПАТ «Во-
линьгаз»;

липень 2016р.-сiчень 2018р. - директор технiчний ПАТ «Волиньгаз»
III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 
міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.
2. Найменування посади Коротя Мирослав Iванович
Голова правлiння (підпис) (ініціали та прізвище керівника)

М.П. 18.01.2018
(дата)

ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФIКАЦIЇ 
«ВОЛИНЬГАЗ»
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Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 
I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИС-
ТВО ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ТЕПЛОВОЗОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД

2. Код за ЄДРПОУ: 00659101
3. Місцезнаходження: 49048 м. Дніпро Академіка Белелюбського,7
4. Міжміський код, телефон та факс: (056)793-21-52 (056)372-35-28
5. Електронна поштова адреса: dtrz@optima.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: www.dtrz.com.ua
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу ІІІ

або   інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з
нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу ІІІ цього Положення:
Зміна складу посадових осіб емітента.

II. Текст повідомлення 
Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій

акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017 року. Повноваження  посадової особи припинено на підставі Рі-
шення акціонера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський
тепловозоремонтний завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017 року (вхідний но-
мер Рішення 149 від 18.01.2018 року). Повноваження посадової особи
Алексєєв Дмитро Олексійович (особа не надала згоду на оприлюднення
персональних даних), яка займала посаду Член Ревізійної комісії, припи-
нено. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не володiє паке-
том акцій емітента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-
ни немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 11 місяців.
Повноваження особи  припинено згідно з рішенням про внесення змін до
персональних складів ревізійних комісій акціонерних товариств, яке прий-
нято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017 року.  Повноваження посадової особи припинено на підставі Рі-
шення акціонера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський
тепловозоремонтний завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017року (вхідний но-
мер Рішення 149 від 18.01.2018 року). Повноваження посадової особи Ко-
черга Вікторія Анатоліївна ( особа не надала згоду на оприлюднення пер-
сональних даних ), яка займала посаду Член Ревізійної комісії, припинено.
Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не володiє пакетом ак-
цій емітента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не-
має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 11 місяців. Повно-
важення особи  припинено згідно з рішенням про внесення змін до персо-
нальних складів ревізійних комісій акціонерних товариств, яке прийнято
правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року. 

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017 року.  Повноваження  посадової особи припинено на підставі Рі-
шення акціонера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський
тепловозоремонтний завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017 року (вхідний но-
мер Рішення 149 від 18.01.2018 року). Повноваження посадової особи Ста-
ніслав Валентина Петрівна (особа не надала згоду на оприлюднення пер-
сональних даних), яка займала посаду Член Ревізійної комісії, припинено.
Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не володiє пакетом ак-
цій емітента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не-
має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 11 місяців. Повно-
важення особи  припинено згідно з рішенням про внесення змін до персо-
нальних складів ревізійних комісій акціонерних товариств, яке прийнято
правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року.

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017 року. Повноваження  посадової особи   припинено на підставі
Рішення акціонера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровсь-
кий тепловозоремонтний завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017 року (вхідний
номер Рішення 149 від 18.01.2018 року). Повноваження посадової особи
Горяінова Тетяна Володимирівна ( особа не надала згоду на оприлюднен-
ня персональних даних ), яка займала посаду Член Ревізійної комісії, при-
пинено. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не володiє па-
кетом акцій емітента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 11 місяців.
Повноваження особи припинено згідно з рішенням про внесення змін до
персональних складів ревізійних комісій акціонерних товариств, яке прий-
нято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року. Рішення про вне-
сення змін до персональних складів ревізійних комісій акціонерних това-
риств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року. Повно-
важення  посадової особи припинено на підставі Рішення акціонера при-
ватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозоремонтний
завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017року (вхідний номер Рішення 149 від
18.01.2018 року). Повноваження посадової особи Кондратко Михайло Мак-
симович (особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних),
яка займала посаду Член Ревізійної комісії, припинено. Не володiє часткою

в статутному капіталі емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непога-
шеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Строк, протягом
якого особа перебувала на посаді: 11 місяців. Повноваження особи  припи-
нено згідно з рішенням про внесення змін до персональних складів ревізій-
них комісій акціонерних товариств, яке прийнято правлінням ПАТ"Укрзаліз-
ниця" від 22.12.2017 року

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ"Укрзалізниця" від
22.12.2017 року.  Повноваження  посадової особи   припинено на підставі
Рішення акціонера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровсь-
кий тепловозоремонтний завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017 року (вхідний
номер Рішення 149 від 18.01.2018 року). Повноваження посадової особи
Камчатний Олександр Валерійович (особа не надала згоду на оприлюд-
нення персональних даних), яка займала посаду Член Ревізійної комісії,
припинено. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не володiє
пакетом акцій емітента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi
злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 11 мі-
сяців. Повноваження особи припинено згідно з рішенням про внесення
змін до персональних складів ревізійних комісій акціонерних товариств,
яке прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року.

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правліннямПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017р. Обраня посадової особи виконано на підставі Рішення акці-
онера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозо-
ремонтний завод" №69-2/85-15 від 22.12.2017року  (вхідний номер Рішен-
ня 149 від 18.01.2018 року). Посадова особа Алексєєв Дмитро Олексійович
(особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних), обрана на
посаду Член Ревізійної комісії. Не володiє часткою в статутному капіталі
емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непогашеної судимостi за ко-
рисливi та посадовi злочини немає. Місце роботи  (останні п’ять років):
служба в органах внутрішніх справ, начальник відділу економічної та ін-
формаціонної безпеки регіональної філії "Приднепровська  залізниця" уп-
равління економічної безпеки Денпартаменту безпеки. Місце роботи (пері-
од звіту): регіональна філія "Приднепровська залізниця". Посада (період
звіту): начальник відділу економічної та інформаціонної безпеки регіональ-
ної філії "Приднепровська  залізниця" управління економічної безпеки Ден-
партаменту безпеки. Особа призначена  на посаду згідно з рішенням засі-
дання правління ПАТ "Укрзалізниця" №  Ц-57/122 від 22.12.2017 року на 3
роки. 

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017р. Обраня посадової особи виконано на підставі Рішення акці-
онера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозо-
ремонтний завод" №69-2/85-15 від 22.12.2017 року (вхідний номер Рішен-
ня 149 від 18.01.2018 року). Посадова особа Кочерга Вікторія Анатоліївна
(особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних), обрана на
посаду Член Ревізійної комісії. Не володiє часткою в статутному капіталі
емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непогашеної судимостi за ко-
рисливi та посадовi злочини немає. Місце роботи (останні п’ять років):про-
відний інженер відділу майнових ресурсів служби з управліня  майновими
і земельними ресурсами регіональної філії "Придніпровська залізниця"
"ПАТ "Укрзалізниця". Місце роботи (період звіту): м. Київ, "ПАТ "Укрзалізни-
ця". Посада (період звіту): провідний інженер відділу майнових ресурсів
служби з управліня  майновими і земельними ресурсами регіональної фі-
лії "Придніпровська залізниця"  "ПАТ "Укрзалізниця". Особа призначена  на
посаду згідно з рішенням засідання правління ПАТ "Укрзалізниця" № Ц-
57/122 від 22.12.2017 року на 3 роки. 

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017р. Обраня посадової особи виконано на підставі Рішення акці-
онера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозо-
ремонтний завод" №69-2/85-15 від 22.12.2017року  (вхідний номер Рішен-
ня 149 від 18.01.2018 року). Посадова особа Станіслав Валентина Петрів-
на (особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних), обрана
на посаду Член Ревізійної комісії. Не володiє часткою в статутному капіта-
лі емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непогашеної судимостi за
корисливi та посадовi злочини немає. Місце роботи (останні п’ять років):
заступник начальника відділу Фінансово-економічного департаменту Ук-
рзалізниці; заступник начальника відділу Департаменту бухгалтерського,
податкового обліку, звітності та методології "ПАТ "Укрзалізниця". Місце ро-
боти (період звіту): м. Київ, "ПАТ"Укрзалізниця". Посада (період звіту): зас-
тупник начальника відділу Департаменту бухгалтерського,податкового об-
ліку, звітності та методології "ПАТ"Укрзалізниця". Особа призначена  на по-
саду згідно з рішенням засідання правління ПАТ "Укрзалізниця" №  Ц-
57/122 від 22.12.2017 року на 3 роки.

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017р.  Обраня посадової особи виконано на підставі Рішення акці-
онера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозо-

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ТЕПЛОВОЗОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД



№14, 22 січня 2018 р. Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

11

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 
I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИС-
ТВО ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ТЕПЛОВОЗОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД

2. Код за ЄДРПОУ: 00659101
3. Місцезнаходження: 49048 м. Дніпро Академіка Белелюбського,7
4. Міжміський код, телефон та факс: (056)793-21-52 (056)372-35-28
5. Електронна поштова адреса: dtrz@optima.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: www.dtrz.com.ua
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу ІІІ

або   інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з
нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу ІІІ цього Положення:
Зміна складу посадових осіб емітента.

II. Текст повідомлення 
Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій

акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017 року. Повноваження  посадової особи припинено на підставі Рі-
шення акціонера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський
тепловозоремонтний завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017 року (вхідний но-
мер Рішення 149 від 18.01.2018 року). Повноваження посадової особи
Алексєєв Дмитро Олексійович (особа не надала згоду на оприлюднення
персональних даних), яка займала посаду Член Ревізійної комісії, припи-
нено. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не володiє паке-
том акцій емітента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-
ни немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 11 місяців.
Повноваження особи  припинено згідно з рішенням про внесення змін до
персональних складів ревізійних комісій акціонерних товариств, яке прий-
нято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017 року.  Повноваження посадової особи припинено на підставі Рі-
шення акціонера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський
тепловозоремонтний завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017року (вхідний но-
мер Рішення 149 від 18.01.2018 року). Повноваження посадової особи Ко-
черга Вікторія Анатоліївна ( особа не надала згоду на оприлюднення пер-
сональних даних ), яка займала посаду Член Ревізійної комісії, припинено.
Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не володiє пакетом ак-
цій емітента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не-
має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 11 місяців. Повно-
важення особи  припинено згідно з рішенням про внесення змін до персо-
нальних складів ревізійних комісій акціонерних товариств, яке прийнято
правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року. 

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017 року.  Повноваження  посадової особи припинено на підставі Рі-
шення акціонера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський
тепловозоремонтний завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017 року (вхідний но-
мер Рішення 149 від 18.01.2018 року). Повноваження посадової особи Ста-
ніслав Валентина Петрівна (особа не надала згоду на оприлюднення пер-
сональних даних), яка займала посаду Член Ревізійної комісії, припинено.
Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не володiє пакетом ак-
цій емітента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не-
має. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 11 місяців. Повно-
важення особи  припинено згідно з рішенням про внесення змін до персо-
нальних складів ревізійних комісій акціонерних товариств, яке прийнято
правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року.

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017 року. Повноваження  посадової особи   припинено на підставі
Рішення акціонера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровсь-
кий тепловозоремонтний завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017 року (вхідний
номер Рішення 149 від 18.01.2018 року). Повноваження посадової особи
Горяінова Тетяна Володимирівна ( особа не надала згоду на оприлюднен-
ня персональних даних ), яка займала посаду Член Ревізійної комісії, при-
пинено. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не володiє па-
кетом акцій емітента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 11 місяців.
Повноваження особи припинено згідно з рішенням про внесення змін до
персональних складів ревізійних комісій акціонерних товариств, яке прий-
нято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року. Рішення про вне-
сення змін до персональних складів ревізійних комісій акціонерних това-
риств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року. Повно-
важення  посадової особи припинено на підставі Рішення акціонера при-
ватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозоремонтний
завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017року (вхідний номер Рішення 149 від
18.01.2018 року). Повноваження посадової особи Кондратко Михайло Мак-
симович (особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних),
яка займала посаду Член Ревізійної комісії, припинено. Не володiє часткою

в статутному капіталі емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непога-
шеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Строк, протягом
якого особа перебувала на посаді: 11 місяців. Повноваження особи  припи-
нено згідно з рішенням про внесення змін до персональних складів ревізій-
них комісій акціонерних товариств, яке прийнято правлінням ПАТ"Укрзаліз-
ниця" від 22.12.2017 року

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ"Укрзалізниця" від
22.12.2017 року.  Повноваження  посадової особи   припинено на підставі
Рішення акціонера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровсь-
кий тепловозоремонтний завод"  № 69-2/85-15 від 22.12.2017 року (вхідний
номер Рішення 149 від 18.01.2018 року). Повноваження посадової особи
Камчатний Олександр Валерійович (особа не надала згоду на оприлюд-
нення персональних даних), яка займала посаду Член Ревізійної комісії,
припинено. Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не володiє
пакетом акцій емітента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi
злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 11 мі-
сяців. Повноваження особи припинено згідно з рішенням про внесення
змін до персональних складів ревізійних комісій акціонерних товариств,
яке прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від 22.12.2017 року.

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правліннямПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017р. Обраня посадової особи виконано на підставі Рішення акці-
онера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозо-
ремонтний завод" №69-2/85-15 від 22.12.2017року  (вхідний номер Рішен-
ня 149 від 18.01.2018 року). Посадова особа Алексєєв Дмитро Олексійович
(особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних), обрана на
посаду Член Ревізійної комісії. Не володiє часткою в статутному капіталі
емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непогашеної судимостi за ко-
рисливi та посадовi злочини немає. Місце роботи  (останні п’ять років):
служба в органах внутрішніх справ, начальник відділу економічної та ін-
формаціонної безпеки регіональної філії "Приднепровська  залізниця" уп-
равління економічної безпеки Денпартаменту безпеки. Місце роботи (пері-
од звіту): регіональна філія "Приднепровська залізниця". Посада (період
звіту): начальник відділу економічної та інформаціонної безпеки регіональ-
ної філії "Приднепровська  залізниця" управління економічної безпеки Ден-
партаменту безпеки. Особа призначена  на посаду згідно з рішенням засі-
дання правління ПАТ "Укрзалізниця" №  Ц-57/122 від 22.12.2017 року на 3
роки. 

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017р. Обраня посадової особи виконано на підставі Рішення акці-
онера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозо-
ремонтний завод" №69-2/85-15 від 22.12.2017 року (вхідний номер Рішен-
ня 149 від 18.01.2018 року). Посадова особа Кочерга Вікторія Анатоліївна
(особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних), обрана на
посаду Член Ревізійної комісії. Не володiє часткою в статутному капіталі
емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непогашеної судимостi за ко-
рисливi та посадовi злочини немає. Місце роботи (останні п’ять років):про-
відний інженер відділу майнових ресурсів служби з управліня  майновими
і земельними ресурсами регіональної філії "Придніпровська залізниця"
"ПАТ "Укрзалізниця". Місце роботи (період звіту): м. Київ, "ПАТ "Укрзалізни-
ця". Посада (період звіту): провідний інженер відділу майнових ресурсів
служби з управліня  майновими і земельними ресурсами регіональної фі-
лії "Придніпровська залізниця"  "ПАТ "Укрзалізниця". Особа призначена  на
посаду згідно з рішенням засідання правління ПАТ "Укрзалізниця" № Ц-
57/122 від 22.12.2017 року на 3 роки. 

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017р. Обраня посадової особи виконано на підставі Рішення акці-
онера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозо-
ремонтний завод" №69-2/85-15 від 22.12.2017року  (вхідний номер Рішен-
ня 149 від 18.01.2018 року). Посадова особа Станіслав Валентина Петрів-
на (особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних), обрана
на посаду Член Ревізійної комісії. Не володiє часткою в статутному капіта-
лі емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непогашеної судимостi за
корисливi та посадовi злочини немає. Місце роботи (останні п’ять років):
заступник начальника відділу Фінансово-економічного департаменту Ук-
рзалізниці; заступник начальника відділу Департаменту бухгалтерського,
податкового обліку, звітності та методології "ПАТ "Укрзалізниця". Місце ро-
боти (період звіту): м. Київ, "ПАТ"Укрзалізниця". Посада (період звіту): зас-
тупник начальника відділу Департаменту бухгалтерського,податкового об-
ліку, звітності та методології "ПАТ"Укрзалізниця". Особа призначена  на по-
саду згідно з рішенням засідання правління ПАТ "Укрзалізниця" №  Ц-
57/122 від 22.12.2017 року на 3 роки.

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017р.  Обраня посадової особи виконано на підставі Рішення акці-
онера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозо-

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ТЕПЛОВОЗОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД ремонтний завод" №69-2/85-15 від 22.12.2017року  (вхідний номер Рішен-
ня 149 від 18.01.2018 року). Посадова особа Горяінова Тетяна Володими-
рівна (особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних), об-
рана на посаду Член Ревізійної комісії. Не володiє часткою в статутному
капіталі емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непогашеної суди-
мостi за корисливi та посадовi злочини немає. Місце роботи  (останні п"ять
років):начальник Управління економічного прогнозування Фінансово-еко-
номічного департаменту Укрзалізниці; начальник сектору методології та
автоматизації Департаменту економіки, плануваня та бюджетування "ПАТ
"Укрзалізниця". Місце роботи (період звіту):м. Київ, "ПАТ "Укрзалізниця".
Посада (період звіту):начальник сектору методології та автоматизації Де-
партаменту економіки, плануваня та бюджетування "ПАТ "Укрзалізниця".
Особа призначена на посаду згідно з рішенням засідання правління
ПАТ"Укрзалізниця" №  Ц-57/122 від 22.12.2017 року на 3 роки.

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017 р.  Обраня посадової особи виконано на підставі Рішення акці-
онера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозо-
ремонтний завод" №69-2/85-15 від 22.12.2017 року  (вхідний номер Рішен-
ня 149 від 18.01.2018 року). Посадова особа Кондратко Михайло Максимо-
вич ( особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних ), об-
рана на посаду Член Ревізійної комісії. Не володiє часткою в статутному
капіталі емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непогашеної суди-
мостi за корисливi та посадовi злочини немає. Місце роботи  (останні п"ять
років): заступник начальника СП "Служба локомотивного господарства ДП
"Придніпровська залізниця", регіональної філії"Придніпровська залізниця"
"ПАТ "Укрзалізниця"; головний фахівець Департменту цінової політики
"ПАТ"Укрзалізниця". Місце роботи (період звіту):м. Київ, "ПАТ "Укрзалізни-
ця". Посада (період звіту):головний фахівець Департменту цінової політи-
ки "ПАТ "Укрзалізниця". Особа призначена  на посаду згідно з рішенням за-
сідання правління ПАТ "Укрзалізниця" №  Ц-57/122 від 22.12.2017 року на
3 роки.

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017р.  Обраня посадової особи виконано на підставі Рішення акці-
онера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозо-
ремонтний завод" №69-2/85-15 від 22.12.2017року  (вхідний номер Рішен-
ня 149 від 18.01.2018 року). Посадова особа Камчатний Олександр Вале-
рійович (особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних),

обрана на посаду Член Ревізійної комісії. Не володiє часткою в статутному
капіталі емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непогашеної суди-
мостi за корисливi та посадовi злочини немає. Місце роботи (останні п’ять
років): головний фахівець Департаменту локомотивного господарства Ук-
рзалізниці; головний фахівець Департаменту локомотивного господарства
"ПАТ "Укрзалізниця". Місце роботи (період звіту): м. Київ, "ПАТ "Укрзалізни-
ця". Посада (період звіту):головний фахівець Департаменту локомотивно-
го господарства "ПАТ"Укрзалізниця". Особа призначена  на посаду згідно з
рішенням засідання правління ПАТ"Укрзалізниця" №  Ц-57/122 від
22.12.2017 року на 3 роки. 

Рішення про внесення змін до персональних складів ревізійних комісій
акціонерних товариств прийнято правлінням ПАТ "Укрзалізниця" від
22.12.2017р. Обраня посадової особи виконано на підставі Рішення акці-
онера приватного акціонерного товариства "Дніпропетровський тепловозо-
ремонтний завод" №69-2/85-15 від 22.12.2017року  (вхідний номер Рішен-
ня 149 від 18.01.2018 року). Посадова особа Куриленко Руслан Вікторович
(особа не надала згоду на оприлюднення персональних даних), обрана на
посаду Член Ревізійної комісії. Не володiє часткою в статутному капіталі
емiтента. Не володiє пакетом акцій емітента. Непогашеної судимостi за ко-
рисливi та посадовi злочини немає. Місце роботи (останні п’ять років):ре-
візор відділу внутрішнього аудиту служби контролю та внутрішнього ауди-
ту ,старший ревізор відділу внутрішнього аудиту та контролю  за дотриман-
ням податкового законодавства служби контролю та внутрішнього аудиту
регіональної філії "Придніпровська залізниця" ПАТ"Укрзалізниця", старший
ревізор відділу з контролю за фінансово-господарською діяльністю управ-
ління внутрішнього аудиту та контролю регіональної філії "Придніпровська
залізниця" Департаменту аудиту та контролю ПАТ "Укрзалізниця". Місце
роботи (період звіту): м. Київ, "ПАТ "Укрзалізниця". Посада (період зві-
ту):старший ревізор відділу з контролю за фінансово-господарською діяль-
ністю управління внутрішнього аудиту та контролю регіональної філії
"Придніпровська залізниця" Департаменту аудиту та контролю ПАТ "Укрза-
лізниця". Особа призначена  на посаду згідно з рішенням засідання прав-
ління ПАТ"Укрзалізниця" №  Ц-57/122 від 22.12.2017 року на 3 роки.

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно
із законодавством. 

2.
Голова Правління Коваль Ігор Вікторович

ПОВІДОМЛЕННЯ про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ФIНАНСОВА КОМПАНIЯ "ТРIЙКА IН-
ВЕСТ"; 2. Код за ЄДРПОУ емітента: 38103607; 3. Місцезнаходження:
49051, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Індустріальний район, вули-
ця Винокурова, будинок 5; 4. Міжміський код, телефон та факс: (056) 789-
42-07; 5.Електронна поштова адреса: inbox@triykainvest.com; 6. Адреса
сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом
для розкриття інформації: www.triykainvest.com; 7. Вид особливої інфор-
мації: Відомості  про зміну власників акцій, яким належить 10 і біль-
ше відсотків простих акцій акціонерного товариства (крім публічно-
го акціонерного товариства)

ІІ. Текст повідомлення
Дата вчинення дiї: 18.01.2018 р. 
Повiдомляємо, що 18.01.2018 р. емітентом отримано інформацію від

особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитар-
ній системі України, а саме,  був отриманий реєстр власникiв iменних цiн-
них паперiв Товариства станом на 31.12.2017 р., згiдно якого вiдбулися
наступнi змiни власникiв акцiй, яким належать 10 i бiльше вiдсоткiв голо-
суючих акцiй Товариства, у зв'язку з чим: 

Пакет власника акцій став менше 10 відсотків простих акцій:
Юридична особа - ЕВЕРРІН КОММЕРШІАЛ С.А. (EVERRIN COMMER-

CIAL S.A.), Віргінські о-ви (Брит.) (Код 539095), місцезнаходження: Віргінс-
ькі о-ви (Брит.)  GRAIGMUIR CHAMBERS, P.O. B, Tortola, *

Розмір частки акціонера до зміни розміру пакета акцій - 13,756671 %
(82540029 шт. в загальній кількості акцій та 82540029 шт. в загальній кіль-
кості голосуючих акцій). 

Розмір частки акціонера після зміни розміру пакета акцій -3,938643 %
(23631858 шт. в загальній кількості акцій та 23631858 шт. в загальній кіль-
кості голосуючих акцій).

ІІІ. Підпис
1.  Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством.

2. Найменування посади - Директор  ПрАТ "ФК "ТРІЙКА ІНВЕСТ"
Санжаровський Андрій Миколайович 18.01.2018 р

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Загальних зборів Учасників ТОВАРИСТВА З

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ 
З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС»

(протокол №08-12/17 від 08.12.2017р.)
Зміни до Проспекту емісії інвестиційних сертифікатів

ВІДКРИТОГО ДИВЕРСИФІКОВАНОГО ПАЙОВОГО
ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «АЛЬТУС-

ЗБАЛАНСОВАНИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ

«АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС»
Пункт 1.5 розділу 1 викласти у наступній редакції:
1.5. Відомості про посадових осіб:

Пункт 8.2.  розділу 8 викласти у наступній редакції:
8.2.Місцезнаходження: 69091, м.Запоріжжя, вул. Немировича-

Данченка, буд. 60, кв. 4.
Директор  ТОВ «КУА «АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС» С.О. Пустельник
Головний бухгалтер  ТОВ «КУА «АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС» 

Т.А. Долгіх
В.о. Начальника відділу зберігання активів інститутів спільного

інвестування ПАТ «БАНК ВОСТОК»  В.В. Сосновська
м. Дніпро-2017 р.

Посада Прізвище, ім'я, по
батькові

Пряме та/або
опосередковане володіння

часткою в статутному
капіталі Компанії (відсотки

щодо кожного)

Директор Пустельник Степан
Осипович 9,60%

Голова Ревізійної
комісії 

Заславський
Олександр Юрійович 0%

Член Ревізійної комісії Сизарєв Сергій
Леонідович 0%

Член Ревізійної комісії,
Внутрішній аудитор

Чуприна Наталія
Євгенівна 0%

Головний бухгалтер Долгіх Тетяна
Анатоліївна 0%

Інші посадові особи не обиралися



Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №14, 22 січня 2018 р. 
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні

цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІ-
ОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВШЛЯХБУД"; 2.
Код за ЄДРПОУ емітента: 01384244; 3. Місцезнаходження: 49051, Дніпро-
петровська обл., місто Дніпро, Індустріальний район, вулиця Винокурова,
будинок 5; 4. Міжміський код, телефон та факс: 0567350116; 5.Електрон-
на поштова адреса: inbox@kievshlyahbud.com.ua; 6. Адреса сторінки в
мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкрит-
тя інформації: www.kievshlyahbud.com.ua; 7. Вид особливої інформації:
Відомості  про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше від-
сотків простих акцій акціонерного товариства (крім публічного акці-
онерного товариства)

ІІ. Текст повідомлення
Дата вчинення дiї: 18.01.2018 р. 
Повiдомляємо, що 18.01.2018 р. емітентом отримано інформацію від

особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитар-
ній системі України, а саме,  був отриманий реєстр власникiв iменних цiн-
них паперiв Товариства станом на 31.12.2017р., згiдно якого вiдбулися
наступнi змiни власникiв акцiй, яким належать 10 i бiльше вiдсоткiв голо-
суючих акцiй Товариства, у зв'язку з чим: 

Пакет власника акцій став менше 10 відсотків простих акцій:
Юридична особа - ЕЛБРОУФ ІНТЕРНАШІОНАЛ КОРП. (ALBROATH IN-

TERNATIONAL CORP.), Віргінські о-ви (Брит.)  (Код 603497), місцезнаход-
ження: Вантерпул Плаза, П.С. 873, Вікхемз Кей 1, Роуд Таун, Тортола, Вір-
гінські о-ви (Брит.)

Розмір частки акціонера до зміни розміру пакета акцій - 13,048060%
(106058856 шт. в загальній кількості акцій та 106058856 шт. в загальній
кількості голосуючих акцій)

Розмір частки акціонера після зміни розміру пакета акцій - 9,295419%
(75556177 шт. в загальній кількості акцій та 75556177 шт. в загальній кіль-
кості голосуючих акцій) 

Пакет власника акцій став менше 10 відсотків простих акцій:
Юридична особа - СОФІТ ВЕНЧЕРЗ ЛТД. (SOFET VENTURES LTD.)

(Беліз)  (Код 39651), місцезнаходження: Беліз, Mapp Street, буд.1, Belize
City

Розмір частки акціонера до зміни розміру пакета акцій - 10,185218 %
(82788740 шт. в загальній кількості акцій та 82788740 шт.  в загальній кіль-
кості голосуючих акцій) 

Розмір частки акціонера після зміни розміру пакета акцій - 9,140758 %
(74299040 шт. в загальній кількості акцій та 74299040 шт. в загальній кіль-
кості голосуючих акцій) 

ІІІ. Підпис
1.  Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством.

2. Найменування посади - Генеральний директор  ПрАТ  "КИЇВ-
ШЛЯХБУД" Четверик Тетяна Анатолiївна

18.01.2018 р.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 
ЗАКРИТЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ТОРГIВЕЛЬНИЙ ЦЕНТР-2000"
(код за ЄДРПОУ: 34330934); місцезнаходження: 61001, м.Харкiв вул.

Богдана Хмельницького, 24; тел./факс: (057) 766-20-50, д/н; Е-mail:
34330934@sodruzhestvo.com.ua; адреса сторінки в мережі Інтернет:http:
//bgs.kh.ua/em/222-34330934.

Вiдомостi про припинення емiтента шляхом перетворення за рi-
шенням вищого органу емiтента

Дата прийняття рішення про припинення емітента - 17.01.2018. Назва
уповноваженого органу, що прийняв це рішення - Рiшення єдиного акці-
онера товариства, що має статус протоколу загальних зборів. Дата прий-
няття рiшення 17.01.2018. Причини такого рішення - Товариство з обме-
женою відповідальністю є більш доцільною організаційно-правовою фор-
мою для господарської діяльності Товариства. Способ припинення - пе-
ретворення в Товариство з обмеженою відповідальністю. Результати го-
лосування - "за" 450000 шт., "проти" - 0 шт., "утримались" - 0 шт. Повне
найменування юридичної особи правонаступника - Товариство з обмеже-
ною відповідальністю "Торгiвельний центр-2000". Всі майнові та інші пра-
ва, активи та зобов'язання у повному обсязі переходять до Товариства-
правонаступника. Розмір статутного капіталу правонаступника 450000,00
грн. Порядок та умови обміну акцій на частки у статутному капіталі това-
риства-правонаступника - акції ЗАТ "Торгiвельний центр-2000" конверту-
ються в частки Товариства-правонаступника з коефіцієнтом конвертації -
1. Розподіл часток Товариства-правонаступника відбувається із збере-
женням співвідношення кількості акцій, що було між акціонерами у статут-
ному капіталі емітента.

Вiдомостi про змiну складу посадових осiб емiтента
Директор Христюшин Олександр Iванович звiльнено 17.01.2018, на

посадi перебувала з 01.10.2014. Замiсть звiльненої особи а посаду Ди-
ректора нiкого не призначено. Голова комiсiї по припиненню (перетворен-
ню) Святченко Людмила Миколаївна призначено 17.01.2018 на строк, не-
обхiдний до закiнчення процедури реорганiзацiї, останнi 5 рокiв обiймала
посаду директора. Дата вчинення дiї 17.01.2018. Рiшення №1 вiд
17.01.2018 прийнято єдиним акцiонером. Зазначені особи не надали зго-
ди на розкриття паспортних даних, акцiями Товариства не володiють, не-
погашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не мають.

Директор Христюшин О.I. підтверджує достовірність інформації, що
міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но з законодавством.

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Загальних зборів Учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АЛЬТУС
АССЕТС АКТІВІТІС"  

(протокол №08-12/17 від 08.12.2017р.)
Зміни до Проспекту емісії інвестиційних сертифікатів

ВІДКРИТОГО ДИВЕРСИФІКОВАНОГО ПАЙОВОГО
ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ "АЛЬТУС-ДЕПОЗИТ" ТО-
ВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УП-

РАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС"
Пункт 1.5 розділу 1 викласти у наступній редакції:
1.5. Відомості про посадових осіб:

Пункт 8.2.  розділу 8 викласти у наступній редакції:
8.2. Місцезнаходження: 69091,  м. Запоріжжя, вул. Немировича-Дан-

ченка, буд. 60, кв. 4.
Директор  ТОВ "КУА "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС" С.О. Пустельник
Головний бухгалтер ТОВ "КУА "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС"  

Т.А. Долгіх
В.о. Начальника відділу зберігання активів інститутів спільного

інвестування ПАТ "БАНК ВОСТОК" В.В. Сосновська  
м. Дніпро-2017 р.

Посада Прізвище, ім'я, по
батькові

Пряме та/або
опосередковане володіння

часткою в статутному
капіталі Компанії (відсотки

щодо кожного)

Директор Пустельник
Степан Осипович 9,60%

Голова Ревізійної комісії 
Заславський
Олександр
Юрійович

0%

Член Ревізійної комісії Сизарєв Сергій
Леонідович 0%

Член Ревізійної комісії,
Внутрішній аудитор

Чуприна Наталія
Євгенівна 0%

Головний бухгалтер Долгіх  Тетяна
Анатоліївна 0%

Інші посадові особи не обиралися

ТЕРНОПІЛЬСЬКЕ ПРИВАТНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  

«АГРОПРОМТЕХНІКА»
Тернопільське приватне акціонерне товариство «Агропромтехніка» 

(далі – Товариство), місцезнаходження: 47740, Тернопільська обл., Тер-
нопільський р-н., смт. Великі Бірки, вул. Грушевського, 134, повідомляє, 
що позачергові загальні збори акціонерів (далі – Збори) відбудуться 
20 лютого 2018р. о 12-00 год. за місцезнаходженням Товариства: 47740, 
Тернопільська обл., Тернопільський р-н., смт. Великі Бірки, вул. Гру-
шевського, 134, 2 поверх, навчальний клас. Реєстрація акціонерів (їх 
представників) для участі у Зборах розпочнеться 20 лютого 2018р. з 
11-00год. до 11-45год. за місцем проведення Зборів. Дата складання пере-
ліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах – станом на 24 год. 
14 лютого 2018 р.

Проект порядку денного:
1. Обрання голови та членів лічильної комісії.
2. Обрання голови та секретаря Зборів.
3. Прийняття рішень з питань порядку проведення Зборів. 
4. По припинення Товариства в результаті ліквідації та затвердження 

рішення про ліквідацію.
5. Про обрання ліквідатора Товариства.
6. Затвердження порядку та строків ліквідації Товариства.
7. Про затвердження порядку розподілу між акціонерами майна Това-

риства, що залишилося після задоволення вимог кредиторів.
Для участі у Зборах надаються документи, які ідентифікують особу 

акціонера (його представника) та додатково для участі представника ак-
ціонера - документи, що підтверджують його повноваження (довіреність, 
оформлену згідно чинного законодавства). 

Голосування на Зборах проводиться з використанням бюлетенів 
для голосування. Від дати надіслання повідомлення про проведення 
Зборів до дати проведення Зборів акціонери та/або їх представники 
можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття 
рішень з питань проекту порядку денного Зборів у робочі дні, в робо-
чі години, з 10-00 до 17-00, за адресою: 47740, Тернопільська обл., 
Тернопільський р-н., смт. Великі Бірки, вул. Грушевського, 134, кабінет 
головного бухгалтера, у день проведення Зборів – також у місці їх 
проведення, звертатись до голови Наглядової ради Денисюка В.С. 
Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених 
до проекту порядку денного Зборів, а також щодо нових кандидатів 
до складу органів товариства, кількість яких не може перевищувати 
кількісного складу кожного з органів. Пропозиції вносяться не пізніше 
ніж за 20 днів до дати проведення Зборів, а щодо кандидатів до 
складу органів товариства - не пізніше ніж за сім днів до дати про-
ведення Зборів. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту 
порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих 
питань. 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проек-
тами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку ден-
ного Зборів: teragro.ter.net.ua. Телефон для довідок: (0352) 49-22-51.

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО АКЦIОНЕРНИЙ КОМЕРЦIЙНИЙ 
БАНК «IНДУСТРIАЛБАНК» 

2. Код за ЄДРПОУ 13857564
3. Місцезнаходження 69037 Запорiзька область, мiсто 

Запорiжжя вулиця Незалежної 
України, будинок 39Д

4. Міжміський код, телефон та факс (061) 225-18-08, 225-18-32
5. Електронна поштова адреса reception@industrialbank.ua
6. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково 
використовується емітентом для 
розкриття інформації

http://www.industrialbank.ua

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну складу посадових 
осіб емітента

II. Текст повідомлення
Рiшенням Правлiння АКБ «IНДУСТРIАЛБАНК» ( протокол засiдання вiд 

17.01.2018) призначено з 18.01.2018 Стоянова Степана Степановича на 
посаду Головного бухгалтера АКБ «IНДУСТРIАЛБАНК», вiдповiдно до 
компетенцiї Правлiння, що визначена п.21.1.32 Статуту Банку та враховую-
чи погодження Нацiональним банком України Стоянова Степана Степанови-
ча як кандидата на посаду Головного бухгалтера АКБ «IНДУСТРIАЛБАНК» . 
Термiн повноважень Головного бухгалтера не обмежений. Стоянов Сте-
пан Степанович (посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних 
даних) пакетом акцiй АКБ «IНДУСТРIАЛБАНК» не володiє. Протягом 
останнiх п’яти рокiв Стоянов Степан Степанович обiймав посади: 2007-
2013 - Заступник начальника Управлiння бухгалтерського облiку та податкiв 
АБ «ЕКСПРЕС – БАНК»; 28.03.2013 - 30.11.2017 Головний бухгалтер АБ 
«ЕКСПРЕС – БАНК»; 01.12.2017-05.12.2017 - Директор Департаменту бух-
галтерського, податкового облiку та звiтностi АКБ «IНДУСТРIАЛБАНК»; 
06.12.2017 -17.01.2018 виконуючий обов'язки Головного бухгалтера АКБ 
«IНДУСТРIАЛБАНК». Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини не має.

III. Підпис
1.Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. Найменування посади Голова Правлiння Букрєєв Михайло Юрiйович 
18.01.2018

ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
АКЦIОНЕРНИЙ КОМЕРЦIЙНИЙ БАНК «IНДУСТРIАЛБАНК»
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні

цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІ-
ОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВШЛЯХБУД"; 2.
Код за ЄДРПОУ емітента: 01384244; 3. Місцезнаходження: 49051, Дніпро-
петровська обл., місто Дніпро, Індустріальний район, вулиця Винокурова,
будинок 5; 4. Міжміський код, телефон та факс: 0567350116; 5.Електрон-
на поштова адреса: inbox@kievshlyahbud.com.ua; 6. Адреса сторінки в
мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкрит-
тя інформації: www.kievshlyahbud.com.ua; 7. Вид особливої інформації:
Відомості  про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше від-
сотків простих акцій акціонерного товариства (крім публічного акці-
онерного товариства)

ІІ. Текст повідомлення
Дата вчинення дiї: 18.01.2018 р. 
Повiдомляємо, що 18.01.2018 р. емітентом отримано інформацію від

особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитар-
ній системі України, а саме,  був отриманий реєстр власникiв iменних цiн-
них паперiв Товариства станом на 31.12.2017р., згiдно якого вiдбулися
наступнi змiни власникiв акцiй, яким належать 10 i бiльше вiдсоткiв голо-
суючих акцiй Товариства, у зв'язку з чим: 

Пакет власника акцій став менше 10 відсотків простих акцій:
Юридична особа - ЕЛБРОУФ ІНТЕРНАШІОНАЛ КОРП. (ALBROATH IN-

TERNATIONAL CORP.), Віргінські о-ви (Брит.)  (Код 603497), місцезнаход-
ження: Вантерпул Плаза, П.С. 873, Вікхемз Кей 1, Роуд Таун, Тортола, Вір-
гінські о-ви (Брит.)

Розмір частки акціонера до зміни розміру пакета акцій - 13,048060%
(106058856 шт. в загальній кількості акцій та 106058856 шт. в загальній
кількості голосуючих акцій)

Розмір частки акціонера після зміни розміру пакета акцій - 9,295419%
(75556177 шт. в загальній кількості акцій та 75556177 шт. в загальній кіль-
кості голосуючих акцій) 

Пакет власника акцій став менше 10 відсотків простих акцій:
Юридична особа - СОФІТ ВЕНЧЕРЗ ЛТД. (SOFET VENTURES LTD.)

(Беліз)  (Код 39651), місцезнаходження: Беліз, Mapp Street, буд.1, Belize
City

Розмір частки акціонера до зміни розміру пакета акцій - 10,185218 %
(82788740 шт. в загальній кількості акцій та 82788740 шт.  в загальній кіль-
кості голосуючих акцій) 

Розмір частки акціонера після зміни розміру пакета акцій - 9,140758 %
(74299040 шт. в загальній кількості акцій та 74299040 шт. в загальній кіль-
кості голосуючих акцій) 

ІІІ. Підпис
1.  Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством.

2. Найменування посади - Генеральний директор  ПрАТ  "КИЇВ-
ШЛЯХБУД" Четверик Тетяна Анатолiївна

18.01.2018 р.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 
ЗАКРИТЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ТОРГIВЕЛЬНИЙ ЦЕНТР-2000"
(код за ЄДРПОУ: 34330934); місцезнаходження: 61001, м.Харкiв вул.

Богдана Хмельницького, 24; тел./факс: (057) 766-20-50, д/н; Е-mail:
34330934@sodruzhestvo.com.ua; адреса сторінки в мережі Інтернет:http:
//bgs.kh.ua/em/222-34330934.

Вiдомостi про припинення емiтента шляхом перетворення за рi-
шенням вищого органу емiтента

Дата прийняття рішення про припинення емітента - 17.01.2018. Назва
уповноваженого органу, що прийняв це рішення - Рiшення єдиного акці-
онера товариства, що має статус протоколу загальних зборів. Дата прий-
няття рiшення 17.01.2018. Причини такого рішення - Товариство з обме-
женою відповідальністю є більш доцільною організаційно-правовою фор-
мою для господарської діяльності Товариства. Способ припинення - пе-
ретворення в Товариство з обмеженою відповідальністю. Результати го-
лосування - "за" 450000 шт., "проти" - 0 шт., "утримались" - 0 шт. Повне
найменування юридичної особи правонаступника - Товариство з обмеже-
ною відповідальністю "Торгiвельний центр-2000". Всі майнові та інші пра-
ва, активи та зобов'язання у повному обсязі переходять до Товариства-
правонаступника. Розмір статутного капіталу правонаступника 450000,00
грн. Порядок та умови обміну акцій на частки у статутному капіталі това-
риства-правонаступника - акції ЗАТ "Торгiвельний центр-2000" конверту-
ються в частки Товариства-правонаступника з коефіцієнтом конвертації -
1. Розподіл часток Товариства-правонаступника відбувається із збере-
женням співвідношення кількості акцій, що було між акціонерами у статут-
ному капіталі емітента.

Вiдомостi про змiну складу посадових осiб емiтента
Директор Христюшин Олександр Iванович звiльнено 17.01.2018, на

посадi перебувала з 01.10.2014. Замiсть звiльненої особи а посаду Ди-
ректора нiкого не призначено. Голова комiсiї по припиненню (перетворен-
ню) Святченко Людмила Миколаївна призначено 17.01.2018 на строк, не-
обхiдний до закiнчення процедури реорганiзацiї, останнi 5 рокiв обiймала
посаду директора. Дата вчинення дiї 17.01.2018. Рiшення №1 вiд
17.01.2018 прийнято єдиним акцiонером. Зазначені особи не надали зго-
ди на розкриття паспортних даних, акцiями Товариства не володiють, не-
погашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не мають.

Директор Христюшин О.I. підтверджує достовірність інформації, що
міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но з законодавством.

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Загальних зборів Учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АЛЬТУС
АССЕТС АКТІВІТІС"  

(протокол №08-12/17 від 08.12.2017р.)
Зміни до Проспекту емісії інвестиційних сертифікатів

ВІДКРИТОГО ДИВЕРСИФІКОВАНОГО ПАЙОВОГО
ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ "АЛЬТУС-ДЕПОЗИТ" ТО-
ВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УП-

РАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС"
Пункт 1.5 розділу 1 викласти у наступній редакції:
1.5. Відомості про посадових осіб:

Пункт 8.2.  розділу 8 викласти у наступній редакції:
8.2. Місцезнаходження: 69091,  м. Запоріжжя, вул. Немировича-Дан-

ченка, буд. 60, кв. 4.
Директор  ТОВ "КУА "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС" С.О. Пустельник
Головний бухгалтер ТОВ "КУА "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС"  

Т.А. Долгіх
В.о. Начальника відділу зберігання активів інститутів спільного

інвестування ПАТ "БАНК ВОСТОК" В.В. Сосновська  
м. Дніпро-2017 р.

Посада Прізвище, ім'я, по
батькові

Пряме та/або
опосередковане володіння

часткою в статутному
капіталі Компанії (відсотки

щодо кожного)

Директор Пустельник
Степан Осипович 9,60%

Голова Ревізійної комісії 
Заславський
Олександр
Юрійович

0%

Член Ревізійної комісії Сизарєв Сергій
Леонідович 0%

Член Ревізійної комісії,
Внутрішній аудитор

Чуприна Наталія
Євгенівна 0%

Головний бухгалтер Долгіх  Тетяна
Анатоліївна 0%

Інші посадові особи не обиралися

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні

цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІ-
ОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВШЛЯХБУД"; 2.
Код за ЄДРПОУ емітента: 01384244; 3. Місцезнаходження: 49051, Дніпро-
петровська обл., місто Дніпро, Індустріальний район, вулиця Винокурова,
будинок 5; 4. Міжміський код, телефон та факс: 0567350116; 5.Електрон-
на поштова адреса: inbox@kievshlyahbud.com.ua; 6. Адреса сторінки в
мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкрит-
тя інформації: www.kievshlyahbud.com.ua; 7. Вид особливої інформації:
Відомості  про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше від-
сотків простих акцій акціонерного товариства (крім публічного акці-
онерного товариства)

ІІ. Текст повідомлення
Дата вчинення дiї: 18.01.2018 р. 
Повiдомляємо, що 18.01.2018 р. емітентом отримано інформацію від

особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитар-
ній системі України, а саме,  був отриманий реєстр власникiв iменних цiн-
них паперiв Товариства станом на 31.12.2017р., згiдно якого вiдбулися
наступнi змiни власникiв акцiй, яким належать 10 i бiльше вiдсоткiв голо-
суючих акцiй Товариства, у зв'язку з чим: 

Пакет власника акцій став менше 10 відсотків простих акцій:
Юридична особа - ЕЛБРОУФ ІНТЕРНАШІОНАЛ КОРП. (ALBROATH IN-

TERNATIONAL CORP.), Віргінські о-ви (Брит.)  (Код 603497), місцезнаход-
ження: Вантерпул Плаза, П.С. 873, Вікхемз Кей 1, Роуд Таун, Тортола, Вір-
гінські о-ви (Брит.)

Розмір частки акціонера до зміни розміру пакета акцій - 13,048060%
(106058856 шт. в загальній кількості акцій та 106058856 шт. в загальній
кількості голосуючих акцій)

Розмір частки акціонера після зміни розміру пакета акцій - 9,295419%
(75556177 шт. в загальній кількості акцій та 75556177 шт. в загальній кіль-
кості голосуючих акцій) 

Пакет власника акцій став менше 10 відсотків простих акцій:
Юридична особа - СОФІТ ВЕНЧЕРЗ ЛТД. (SOFET VENTURES LTD.)

(Беліз)  (Код 39651), місцезнаходження: Беліз, Mapp Street, буд.1, Belize
City

Розмір частки акціонера до зміни розміру пакета акцій - 10,185218 %
(82788740 шт. в загальній кількості акцій та 82788740 шт.  в загальній кіль-
кості голосуючих акцій) 

Розмір частки акціонера після зміни розміру пакета акцій - 9,140758 %
(74299040 шт. в загальній кількості акцій та 74299040 шт. в загальній кіль-
кості голосуючих акцій) 

ІІІ. Підпис
1.  Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством.

2. Найменування посади - Генеральний директор  ПрАТ  "КИЇВ-
ШЛЯХБУД" Четверик Тетяна Анатолiївна

18.01.2018 р.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 
ЗАКРИТЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ТОРГIВЕЛЬНИЙ ЦЕНТР-2000"
(код за ЄДРПОУ: 34330934); місцезнаходження: 61001, м.Харкiв вул.

Богдана Хмельницького, 24; тел./факс: (057) 766-20-50, д/н; Е-mail:
34330934@sodruzhestvo.com.ua; адреса сторінки в мережі Інтернет:http:
//bgs.kh.ua/em/222-34330934.

Вiдомостi про припинення емiтента шляхом перетворення за рi-
шенням вищого органу емiтента

Дата прийняття рішення про припинення емітента - 17.01.2018. Назва
уповноваженого органу, що прийняв це рішення - Рiшення єдиного акці-
онера товариства, що має статус протоколу загальних зборів. Дата прий-
няття рiшення 17.01.2018. Причини такого рішення - Товариство з обме-
женою відповідальністю є більш доцільною організаційно-правовою фор-
мою для господарської діяльності Товариства. Способ припинення - пе-
ретворення в Товариство з обмеженою відповідальністю. Результати го-
лосування - "за" 450000 шт., "проти" - 0 шт., "утримались" - 0 шт. Повне
найменування юридичної особи правонаступника - Товариство з обмеже-
ною відповідальністю "Торгiвельний центр-2000". Всі майнові та інші пра-
ва, активи та зобов'язання у повному обсязі переходять до Товариства-
правонаступника. Розмір статутного капіталу правонаступника 450000,00
грн. Порядок та умови обміну акцій на частки у статутному капіталі това-
риства-правонаступника - акції ЗАТ "Торгiвельний центр-2000" конверту-
ються в частки Товариства-правонаступника з коефіцієнтом конвертації -
1. Розподіл часток Товариства-правонаступника відбувається із збере-
женням співвідношення кількості акцій, що було між акціонерами у статут-
ному капіталі емітента.

Вiдомостi про змiну складу посадових осiб емiтента
Директор Христюшин Олександр Iванович звiльнено 17.01.2018, на

посадi перебувала з 01.10.2014. Замiсть звiльненої особи а посаду Ди-
ректора нiкого не призначено. Голова комiсiї по припиненню (перетворен-
ню) Святченко Людмила Миколаївна призначено 17.01.2018 на строк, не-
обхiдний до закiнчення процедури реорганiзацiї, останнi 5 рокiв обiймала
посаду директора. Дата вчинення дiї 17.01.2018. Рiшення №1 вiд
17.01.2018 прийнято єдиним акцiонером. Зазначені особи не надали зго-
ди на розкриття паспортних даних, акцiями Товариства не володiють, не-
погашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не мають.

Директор Христюшин О.I. підтверджує достовірність інформації, що
міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но з законодавством.

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Загальних зборів Учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АЛЬТУС
АССЕТС АКТІВІТІС"  

(протокол №08-12/17 від 08.12.2017р.)
Зміни до Проспекту емісії інвестиційних сертифікатів

ВІДКРИТОГО ДИВЕРСИФІКОВАНОГО ПАЙОВОГО
ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ "АЛЬТУС-ДЕПОЗИТ" ТО-
ВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УП-

РАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС"
Пункт 1.5 розділу 1 викласти у наступній редакції:
1.5. Відомості про посадових осіб:

Пункт 8.2.  розділу 8 викласти у наступній редакції:
8.2. Місцезнаходження: 69091,  м. Запоріжжя, вул. Немировича-Дан-

ченка, буд. 60, кв. 4.
Директор  ТОВ "КУА "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС" С.О. Пустельник
Головний бухгалтер ТОВ "КУА "АЛЬТУС АССЕТС АКТІВІТІС"  

Т.А. Долгіх
В.о. Начальника відділу зберігання активів інститутів спільного

інвестування ПАТ "БАНК ВОСТОК" В.В. Сосновська  
м. Дніпро-2017 р.

Посада Прізвище, ім'я, по
батькові

Пряме та/або
опосередковане володіння

часткою в статутному
капіталі Компанії (відсотки

щодо кожного)

Директор Пустельник
Степан Осипович 9,60%

Голова Ревізійної комісії 
Заславський
Олександр
Юрійович

0%

Член Ревізійної комісії Сизарєв Сергій
Леонідович 0%

Член Ревізійної комісії,
Внутрішній аудитор

Чуприна Наталія
Євгенівна 0%

Головний бухгалтер Долгіх  Тетяна
Анатоліївна 0%

Інші посадові особи не обиралися

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента - ПУБЛІЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «КРИВОРIЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД»

2. Код за ЄДРПОУ - 00190940
3. Місцезнаходження -50057 Кривий Ріг Заводська, 1
4. Міжміський код, телефон та факс - (056) 404-94-29; (056) 404-94-25
5. Електронна поштова адреса - t.a.shevchenko@metinvestholding.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття Інформації – www.kcrz.dp.ua
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу ІІІ 

або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 
нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу ІІІ цього Положення - 
Відомості про набуття прямо або опосередковано особою (особами, 
що діють спільно) з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її 
афілійованим особам, контрольного пакета у розмірі 50 і більше від-
сотків, простих акцій акціонерного товариства

ІІ. Текст повідомлення
1).Дата вчинення дії: 16.01.2018;
Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню 

набуття такого пакета акцій включно з днем набуття: грн; (крім випадку, 
коли інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на 

акції емітента у депозитарній системі України) - інформація отримана від 
ПАТ «НДУ» 16.01.2018

Дата набуття такого пакета (крім випадку, коли інформація надійшла від 
особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній 
системі України)^ - інформація отримана від ПАТ «НДУ» 16.01.2018

Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (найменування) власника 
(власників) акцій: SCM (SYSTEM CAPITAL MANAGEMENT) LIMITED (Кіпр);

Ідентифікаційний код: 137516;
Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій до 

набуття права власності на такий пакет акцій: 0%;
Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосую-

чих акцій до набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наявності 
інформації): 0%;

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості акцій піс-
ля набуття права власності на такий пакет акцій: 61,424281%;

Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосую-
чих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (у разі наяв-
ності інформації): на 16.01.2018 інформація відсутня.

ІIІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. Директор Узбек Павло Ілліч
17.01.2018

ПУБЛІЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРИВОРIЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД»

ТЕЛЕФОНИ РЕДАКЦІЇ: 
(044) 5864394
(044) 4983816
(044) 4983815



Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №14, 22 січня 2018 р. 

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ
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НОВИНИ

Верховна Рада може дати «зелене світло» 
прозорому ціноутворенню на товарних 
ринках та знизити корупційні ризики – 

експерти
Впровадити справедливе ціноутворення на ключових 

товарних ринках України і звеcти до мінімуму корупційні 
ризики, в тому числі в енергетиці та при формуванні 
стратегічних державних запасів, здатен законопроект 
«Про ринки капіталів та регульовані ринки» (реєстрацій-
ний №7055). Такого висновку дійшли учасники круглого 
столу «Чому товарним ринкам потрібні нові фінансові ін-
струменти та як захистити їх учасників», що відбувся 
17 січня 2018 року в ІА «Укрінформ». Організатором за-
ходу виступила НКЦПФР за підтримки проекту USAID 
«Трансформація фінансового сектору».

Законопроект №7055 передбачає створення нової по-
вноцінної інфраструктури для регульованих ринків та 
встановлює цивілізовані правила.

«Документ на законодавчому рівні надає можливість 
формування чотирьох основних ринків: грошових інстру-
ментів, цінних паперів, товарних ринків та деривативів. Та-
кож він допоможе виправити хаос в регулюванні товарного 
ринку – на якому взагалі відсутні правила, і це не дає мож-
ливості ні для прозорого ціноутворення, ні для розвитку цих 
ринків», – розповів Голова НКЦПФР Тимур Хромаєв.

Інфраструктура товарного ринку знаходиться в жахли-
вому стані – з більш ніж 500 зареєстрованих товарних 
бірж, майже 100 знаходяться у стані ліквідації. Як резуль-
тат, існуюча сьогодні в Україні система ціноутворення на 
товарних ринках є неефективною, непрозорою. Малі та 
середні виробники отримують значно нижчі ціни ніж ве-
ликі гравці, система несе в собі корупційні ризики, в тому 
числі для державних закупівель, а тому потребує карди-
нальних змін. Більш справедливому ціноутворенню буде 
сприяти запуск нових фінансових інструментів – новий 
закон вперше в Україні створить правове поле для функ-
ціонування деривативів (ф’ючерси, форварди, опціони).

«Ми зацікавлені в розвитку товарних ринків, але для 
нас важливим елементом є ефективність цих ринків, про-
зорість та дотримання правил. Ми державна компанія з 
підвищеним рівнем уваги громадськості. Ми не можемо 
дозволити собі продавати газ на майданчиках, які назива-
ються біржами, але належним чином не регулюються. 
Адже виникає питання, чи є справедливою та ціна, яка 
формується на них, чи немає впливу на неї когось з учас-
ників ринку. Такий вплив може призвести до формування 
несправедливої ціни», – зазначив Голов ний комерцій-
ний директор Групи «Нафтогаз» Юрій Вітренко.

«Деривативи – хороший інструмент, який допомагає під-
приємцям планувати майбутні грошові потоки, він сприяє 
більш надійному веденню бізнесу», – пояснює керівник 
Державного агентства резерву України, Вадим Мосій-
чук. Рухаючись в цьому напрямку, Держрезерв наприкінці 
2017 року розпочав у тестовому режимі працювати зі стро-
ковими контрактами на поставку пшениці. «Спочатку ми 
побачили настороженість зі сторони фермерів, проте коли 
почали пояснювати їм можливості і переваги хеджування 
ризиків, фермери дуже зацікавилися. Чому? Попереду в 
них посівна і ніхто не хоче втрачати кошти через коливан-
ня цін на свою продукцію», – каже Вадим Мосійчук.

«Нові фінансові інструменти потрібні реальному сек-
тору – товарним ринкам. Адже вони дають можливість 
учасникам цих ринків управляти ризиками інфляції та 
зміни ціни. Вони потрібні задля прозорості та справедли-
вості ціни на базовий товар, що важливо для кінцевих 
споживачів. Це підтвердили сьогодні такі впливові стра-
тегічні гравці, як НАК «Нафтогаз» і Державне агентство 
резерву України. Для Нафтогазу – це можливість форму-
вання справедливої ціни на природний газ усередині 
країни. Для Держрезерву – можливість ефективніше 
управляти стратегічними запасами держави, такими як 
аграрна продукція та нафтопродукти», – каже заступник 
керівника Проекту USAID «Трансформація фінансо-
вого сектору» Юлія Вітка.

Розгляд законопроекту в Верховній Раді у першому 
читанні очікується в лютому 2018 року, і у разі підтримки 
депутатами цих важливих змін, вони можуть запрацюва-
ти вже з 2019 року.

«Що стосується перспектив, то я вважаю, що прийняти в 
двох читаннях закон №7055 до кінця 2018 року цілком ре-
ально. Але ринок повинен активніше доносити свої потре-
би нам, депутатам. Впевнений, це потрібний закон. Це ви-
гідно бізнесу, це вигідно українській економіці», – підсумував 
учасникам дискусії народний депутат України, заступник 
голови Комітету Верховної Ради з питань фінансової 
політики і банківської діяльності Руслан Демчак.

Рынок акций Украины завершил торги  
в четверг снижением

Украинский рынок акций завершил торги в четверг сниже-
нием: индекс «Украинской биржи» (УБ) упал на 2,58% – до 
1449,6 пункта, индекс ПФТС – на 1,03%, до 330,77 пункта.

Объем торгов на УБ составил 58,3 млн грн, в том чис-
ле акциями – 13 млн грн.

Торговый оборот на ПФТС составил 88,5 млн грн, в 
том числе акциями – 0,34 млн грн.

Среди индексных акций УБ больше всех подешевели 
бумаги «Укрнафты» (-6,12%), «Центрэнерго» (-4,48%) и 
Райффайзен Банка Аваль (-1,53%).

Подорожали только акции «Донбассэнерго» (+0,43%).
На ПФТС сделки прошли с акциями «Центрэнерго» 

(-3,65%) и «Мотор Сичи» (-2,09%).
Индекс Варшавской фондовой биржи WIG-Ukraine в 

четверг к 16:15 кв вырос на 0,21% – до 518,8 пункта при 
объеме торгов 1 млн злотых (8,4 млн грн).

В «индексной корзине» дорожали только акции «Кер-
нела» (+0,41%).

В «красной зоне» торговались акции KSG Agro 
(-2,44%), «Агротона» (-2,25%) и «Астарты» (-0,72%).

ГФС оценивает вероятный остаток 
невозмещенного НДС по временному 

реестру в 4,7 млрд грн
Государственная фискальная служба (ГФС) оценива-

ет вероятный остаток невозмещенного налога на добав-
ленную стоимость (НДС) по временному реестру в 
4,7 млрд грн.

«По состоянию на 1 января 2018 года вероятная к 
включению во временный реестр сумма остатка невозме-
щенного НДС, заявленная к бюджетному возмещению на 
банковский счет плательщика, составила 4,7 млрд грн», – 
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сообщило ведомство на странице в соцсети Facebook.
Из этой суммы в обжаловании находится 4 млрд грн, 

уточнила ГФС.
Как сообщалось, Кабинет министров одобрил измене-

ния в Налоговый кодекс, которые урегулируют порядок 
возмещения НДС по заявлениям, поданным до 1 февра-
ля 2016 года и по которым на 1 января 2017 года таковой 
компенсации не поступило. Весь объем невозмещенно-
го НДС будет вноситься во временный реестр. Возврат 
будет совершаться в хронологическом порядке посту-
пления заявлений.

Moody’s присвоило рейтинг «Aa2» 
выпускаемым для финансирования ЦХОЯТ 

ценным бумагам
Агентство Moody’s присвоило рейтинг «Aa2» ценным 

бумагам на сумму $250 млн, которые будут выпущены 
для финансирования кредита НАЭК «Энергоатом» на 
строительство Централизованного хранилища отрабо-
танного ядерного топлива (ЦХОЯТ), сообщила пресс-
служба агентства.

Прогноз по рейтингу – «стабильный».
«Сделка «Энергоатома» – это одна из тех сделок, в 

которых участие институтов развития, в том числе над-
национальных банков развития, позволяет снизить кре-
дитные риски и таким образом аккумулировать капитал 
консервативных частных инвесторов для финансирова-
ния инфраструктурных проектов в развивающихся стра-
нах со сложными экономическими условиями», – цити-
рует пресс-служба Moody’s вице-президента агентства 
Кристофера Бредхольта.

Как сообщалось, финансовое учреждение правитель-
ства США OPIC застрахует политические риски («BOC 
Coverage») по кредиту на $250 млн, привлекаемому 
НАЭК «Энергоатом» через Central Storage Safety Project 
Trust (Делавэр) на строительство ЦХОЯТ.

«Энергоатом» и Holtec (США) начали строительство 
ЦХОЯТ в ноябре 2017 года.

Сооружение ЦХОЯТ позволит «Энергоатому» значи-
тельно сократить расходы, связанные с обращением с 
ОЯТ, которое в настоящее время большей частью вы-
возится на временное хранение в РФ.

«Энергоатом» является оператором всех четырех 
действующих АЭС Украины. Эксплуатирует 15 энерго-
блоков, оснащенных водо-водяными энергетическими 

реакторами общей установленной электрической мощ-
ностью 13,835 ГВт.

Доллар продолжает дешеветь на 
опасениях приостановки работы 

правительства США
Курс доллара США продолжает опускаться относитель-

но евро и иены в ходе торгов в пятницу, инвесторы оцени-
вают статданные и следят за ситуацией вокруг продления 
финансирования работы американского правительства.

Курс евро к доллару по данным на 9:00 мск составля-
ет $1,2259 по сравнению с $1,2238 на закрытие преды-
дущей сессии.

Пара евро/иена торгуется к указанному времени на 
уровне 135,95 иены против 135,98 иены накануне, курс 
доллара к иене опустился до 110,89 иены по сравнению 
со 111,11 иены в четверг.

Как сообщалось накануне, число домов, строительство 
которых было начато в США в декабре 2017 года, сократи-
лось на 8,2% по сравнению с предшествующим месяцем и 
составило 1,192 млн в пересчете на годовые темпы. Тем-
пы падения были максимальными с ноября 2016 года.

Между тем министерство труда США сообщило, что ко-
личество американцев, впервые обратившихся за пособи-
ем по безработице, на прошлой неделе рухнуло на 41 тыс., 
до 220 тыс. Показатель оказался минимальным с февраля 
1973 года, падение было рекордным с декаб ря 2008 года.

Тем временем Палата представителей Конгресса США 
одобрила законопроект о временном продлении финан-
сировании работы правительства страны сроком до се-
редины февраля, однако из-за оппозиции со стороны 
демократов Сенат может не поддержать законопроект.

Если закон не будет принят, с субботы правительство 
США останется без финансирования. В этом случае все 
федеральные ведомства должны будут отправить со-
трудников в отпуск.

Американские законодатели не могут договориться по 
ключевым вопросам, включая иммиграционную полити-
ку и бюджет министерства обороны.

Тем временем курс юаня впервые с 2015 года укре-
пился до менее 6,4 юаня за $1. Китайская валюта вы-
росла на 0,3%, до 6,3980/$1.

При подготовке раздела «Новости» 
использованы материалы веб-сайта НКЦБФР, 
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